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ЗАСІДАННЯ ПЕРШЕ 

 

Зал засідань Верховної Ради України 

22 липня 2025 року, 12 година 12 хвилин 

(Після перерви) 

 

Веде засідання Голова Верховної Ради України 

СТЕФАНЧУК Р.О. 
 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Слава Україні! 

Шановні народні депутати! Відповідно до прийнятої нами Постанови 

«Про деякі питання організації роботи Верховної Ради України дев’ятого 

скликання в умовах дії воєнного стану» сьогодні ми продовжуємо наше 

пленарне засідання. 

Шановні колеги, звертаю увагу, що згідно з прийнятою Верховною Радою 

України постановою усі присутні на пленарному засіданні не повинні 

поширювати інформації щодо його початку, перебігу та прийнятих у парламенті 

рішень раніше ніж через годину після оголошення перерви у пленарному 

засіданні. Прошу всіх колег неухильно дотримуватися прийнятого українським 

парламентом рішення та відповідально поставитися до забезпечення безпеки 

єдиного законодавчого органу нашої держави. 

Шановні колеги, у разі повітряної тривоги буде оголошено перерву 

в пленарному засіданні, і ми всі маємо перейти до безпечних місць відповідно до 

схеми укриття. 

Шановні народні депутати, сьогодні день народження нашого колеги 

народного депутата України Максима Миколайовича Хлапука, фракція «Голос». 

Давайте його привітаємо і побажаємо міцного здоров’я, наснаги та плідної праці 

на благо України (Оплески). 

Шановні колеги, за парламентською традицією пропоную розпочати 

роботу з виконання Державного Гімну України.  

(Лунає Державний Гімн України). 

Шановні народні депутати, сьогодні 1245-й день героїчного спротиву 

України повномасштабній збройній російській агресії. Ворог продовжує цинічно 

тероризувати мирне населення. Протягом останніх днів агресор завдав чергових 

масованих ракетних та дронових ударів по Києву, Івано-Франківську, Одесі, 

Сумах та багатьох інших містах і селах України. Пошкоджено житлові будинки, 

об’єкти критичної інфраструктури, підприємства. Є загиблі та поранені серед 

цивільного населення. Ці варварські атаки – ще одне підтвердження 

терористичної сутності агресора.  
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Попри все український народ непохитно стоїть на захисті своєї землі, 

зберігаючи незламну віру та силу духа. Ми щиро вдячні всім, хто щоденно 

захищає державу та працює заради її майбутнього.  

Прошу хвилиною мовчання вшанувати світлу пам’ять усіх полеглих 

захисників і захисниць, а також невинних мирних громадян, чиє життя 

передчасно обірвала ця жорстока війна. Вічна шана! Вічна пам’ять! 

(Хвилина мовчання). 

Дякую. Прошу сідати. 

Відповідно до статті 28 Регламенту Верховної Ради України перед 

початком розгляду питань порядку денного пропоную провести сигнальне 

голосування. Перед голосуванням прошу народних депутатів перевірити 

наявність особистої картки в пульті, що знаходиться на вашому робочому місці. 

Нагадую, необхідно одночасно утримувати сенсорну кнопку та зелену кнопку 

«За» до появи результатів голосування на табло. 

Шановні колеги, прошу взяти участь у сигнальному голосуванні. 

«За» – 235. 

Проголосували: за – 235, проти – 11, утрималися – 3, не голосували – 70 

(Шум у залі). 

Я чую вас. Спочатку я завершу текстовку. 

 

–––––––––––––– 

 

Шановні народні депутати, перелік питань, ухвалений на засіданні 

Погоджувальної ради, вам надано. Перед тим як перейти до його розгляду, 

повідомляю, що від двох фракцій надійшла заява з проханням оголосити 

перерву, яку готові замінити на виступ.  

Ірина Володимирівна Геращенко. Будь ласка, 3 хвилини. 

 

ГЕРАЩЕНКО І.В., член Комітету Верховної Ради України 

з   питань   зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва 

(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія 

«Європейська солідарність»). Шановні українці! Рівно шість років тому було 

обрано цей, пересидівший вже своє, парламент. І сьогодні ми можемо 

констатувати, що експеримент з новими обличчями обернувся крахом 

і величезними загрозами не лише для країни, а й для демократії, свободи слова, 

антикорупційних інституцій, прав людини і таке інше.  

Хочу нагадати, що насправді все почалося шість років тому з відкриття 

понад ста кримінальних справ за пасквілями Портнова та інших любителів 

кремля проти Порошенка і нашої команди, які й досі не закриті і можуть 

прилетіти бумерангом вже нинішній владі, адже там є справи про контрнаступ, 

про начебто відсутність коаліції в попередньому скликанні тощо. На жаль, таке 

безчинство і розгул антизаконності відбувалися за повного мовчання вчорашніх 

антикорупціонерів, які становлять величезну частину правлячої партії, медіа, 
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яким закрили рота, і посилилися під час воєнного стану, який влада, на жаль, 

використовує для закручування гайок.  

Сьогодні є величезний ризик, що в цьому залі буде зламано «хребет» 

антикорупційній інфраструктурі, яку створила наша команда. Це призведе до 

величезних загроз для безвізу, Ukraine Facility. І це буде не перша зламана 

реформа. Нагадаю, як за повного мовчання суспільства «слуги» разом зі своїми 

друзями з ОПЗЖ зламали реформу децентралізації та інші реформи.  

Очевидно, якщо ми продовжуватимемо мовчати, якщо і далі тримати 

країну в умовах корупційного інформаційного телемарафону і таке інше, 

прийдуть за вами. Не думайте, що вдасться вирватися з цього порочного кола.  

Безчинство з позасудовими обшуками почалося з нашої команди. Коли 

прийшли до Ніни Южаніної, ви мовчали. Потім прийшли до антикорупціонерів, 

антикорупційних структур. Наша команда наполягає на завершенні позасудових 

обшуків. Це неприпустимо для країни, яка йде до ЄС і НАТО. Ми раді, що 

в  якійсь викривленій формі це було почуто і, як завжди, попри те що наш 

законопроект не приймається, було вставлено якісь інші поправки, позасудові 

обшуки мають бути закінчені. Проте хочу наголосити, що сьогодні величезна 

відповідальність лежить на кожному із вас. Подумайте, що буде після вашого 

голосування щодо спроби знищити антикорупційну інфраструктуру, яка була 

неідеальною (часто ганялися за дріб’язком, а не за великою «рибою»), але 

сьогодні це чи не єдина інституція, яка залишається незалежною від Банкової. 

Насправді, ми бачимо, що є повне бажання зробити все для того, щоб повністю 

централізувати… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

 

Шановні колеги, Гончаренко – з процедури, потім виступить Железняк. 

Я вас дуже прошу: тільки з процедури.  

Гончаренко. Будь ласка. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О., член Комітету Верховної Ради України 

з  питань  бюджету (одномандатний виборчий округ № 137, Одеська область, 

самовисуванець). Абсолютно з процедури. Шановні колеги, я дивлюся на 

порядок денний і бачу в ньому законопроект № 12414. Хочу звернути увагу, що 

ще годину тому на сайті Верховної Ради України не було порівняльної таблиці 

до другого читання щодо цього законопроекту. У мене як народного депутата 

України фізично немає можливості ознайомитися з усією порівняльною 

таблицею. Це пряме порушення Регламенту Верховної Ради України, у якому 

зазначається, що народний депутат має час для ознайомлення з порівняльною 

таблицею.  

Те, що я там побачив, – знищення антикорупційної інфраструктури під 

гаслами досудового розслідування правопорушень, пов’язаних із зникненням 

осіб безвісти за особливих обставин, є абсолютним блюзнірством і цинізмом. 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/55640
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Це  просто нищення України, її майбутнього, тому що антикорупційна 

інфраструктура близько підібралася до оточення Зеленського. Пропоную 

вилучити законопроект № 12414… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Железняк. Будь ласка. 

 

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І., перший заступник голови Комітету Верховної 

Ради   України з питань фінансів, податкової та митної політики 

(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія 

«Голос»). Пане головуючий, я не знаю, хто сьогодні у вас голова 

правоохоронного комітету, бо, наскільки мені відомо, він у відрядженні. Зміни, 

запропоновані в законопроекті № 12414, очевидно, внесені з метою ліквідації 

НАБУ і САП. Але норма статті 116 Регламенту не застосовувалася в рішенні 

комітету. І тут правий мій колега Гончаренко, що ці 45 сторінок були роздані не 

за 24 години і навіть не за 24 хвилини, а лише за 5 хвилин до початку засідання. 

Я заявляю про те, що даний законопроект потрібно негайно вилучити 

з  порядку денного, тому що це порушує мої права як народного депутата, 

статтю 116 Регламенту, яка в даному разі не застосовувалася комітетом, а також 

це не відповідає здоровому глузду, коли в останній день, перед врученням 

деяких важливих підозр, ви вирішили ліквідувати НАБУ і САП. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Шановні колеги, переходимо до розгляду питань порядку денного… (Шум 

у залі). 

Ми не можемо виключати чи включати. Ми можемо змінювати… (Шум 

у залі). 

 

–––––––––––––– 

 

На ваш розгляд пропонується проект Постанови «Про Звернення 

Верховної Ради України до Палати представників та Сенату Конгресу 

Сполучених Штатів Америки щодо необхідності збереження та посилення 

лідерства Сполучених Штатів Америки у підтримці Українського народу 

у боротьбі проти збройної агресії російської федерації за мир, безпеку і свободу 

усього вільного світу» (№ 13509)… (Шум у залі). 

Я поставлю! Ми вже розпочали розглядати питання, після цього ми 

повернемося до вашого. Ну, не треба так зривати голос! Ми не можемо 

виключати, ми лише можемо змінювати черговість розгляду питань порядку 

денного (Шум у залі). 

Шановні колеги, будь ласка, займіть свої робочі місця, ми повинні 

включити до порядку денного проект постанови № 13509. Шановні колеги, 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/56837
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будь  ласка, займіть свої робочі місця. Я вже ставлю… Ми вже розпочали 

розглядати питання. 

Ставлю на голосування пропозицію про включення до порядку денного 

сесії проекту постанови № 13509. Прошу народних депутатів голосувати (Шум 

у залі). 

«За» – 317. 

Рішення прийнято. 

Шановні колеги, ставлю на голосування пропозицію про розгляд проекту 

постанови № 13509 за скороченою процедурою з наданням слова для виступу 

(до 3 хвилин) представнику кожної депутатської фракції.  

«За» – 275. 

Рішення прийнято. 

Дякую. 

Шановні колеги, зараз Геращенко – з процедури, 1 хвилина, потім виступи 

від кожної фракції і групи – до 3 хвилин на виступ, і після цього голосуємо за 

цей проект постанови.  

Будь ласка, Ірино Володимирівно. 

 

ГЕРАЩЕНКО І.В. Шановні колеги, 7 квітня фракція «Європейська 

солідарність» відкрила для всього парламенту, а потім зареєструвала проект 

постанови щодо звернення до Конгресу Сполучених Штатів Америки із 

закликом продовжити військову допомогу Україні, продовжити надавати або 

продавати зброю. Чотири місяці цей проект постанови не вносили до залу 

Верховної Ради України, тому що в ньому зазначені неправильні прізвища – від 

фракції «Європейська солідарність».  

Але для нас важливо, що сьогодні переміг здоровий глузд, і наш проект 

постанови забрали, Голова Верховної Ради України разом з усіма фракціями 

перереєстрували його, тому що давно потрібно, як каже і фракція «Європейська 

солідарність», змінити комунікації зі Сполученими Штатами Америки, активно 

працювати з Конгресом. 

А вам, пане Голово, і більшості ми рекомендуємо не дивитися на прізвища 

авторів, а приймати ті рішення, які потрібні для країни. Ганьба, що ви за чотири 

місяці не розглянули проект постанови № 13159 за нашого авторства. Але 

вітаємо, що ви її переписали, поставили три коми і зараз ставитимете на 

голосування. 

 

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради 

України КОРНІЄНКО О.С. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні колеги, від імені авторів проекту постанови 

для доповіді запрошується Голова Верховної Ради України Руслан Олексійович 

Стефанчук (Оплески).  
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СТЕФАНЧУК Р.О., Голова Верховної Ради України (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу»). Шановні 

колеги! Дорогі друзі! Знаєте, насамперед хочу подякувати всім колегам, які 

долучилися до підписання цього проекту постанови, бо це, справді, документ, 

що об’єднує весь український парламент, демонструючи спільне звернення до 

наших колег з Конгресу та Сенату Сполучених Штатів Америки. Це дуже 

своєчасний проект постанови, і саме сьогодні ми маємо звернутися до наших 

колег з проханням продовжувати підтримку України. Ми бачимо, що 

дипломатична робота з нашими колегами з нової Адміністрації Президента 

США Трампа щодо всього спектру дає свої результати, і парламент також має 

долучитися до цього.  

Тому, шановні колеги, я не буду забирати багато часу, просто прошу вас 

сьогодні долучитися до цього єдиного комплексного проекту постанови, що 

засвідчує звернення українського парламенту до наших колег з проханням 

продовжити надавати підтримку Збройним Силам України, українському народу 

і Україні в цілому. 

Дякую і запрошую до конструктиву. 

Слава Україні! 

 

Веде засідання Голова Верховної Ради України 

СТЕФАНЧУК Р.О. 
 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Слово надається голові Комітету з питань зовнішньої 

політики та міжпарламентського співробітництва Мережку Олександру 

Олександровичу.  

 

МЕРЕЖКО О.О., голова Комітету Верховної Ради України 

з   питань   зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва 

(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія 

«Слуга народу»). Шановні друзі! Комітет з питань зовнішньої політики та 

міжпарламентського співробітництва на своєму засіданні 21 липня 2025 року 

розглянув поданий Русланом Олексійовичем Стефанчуком та іншими 

народними депутатами України проект Постанови Верховної Ради України «Про 

Звернення Верховної Ради України до Палати представників та Сенату Конгресу 

Сполучених Штатів Америки щодо необхідності збереження та посилення 

лідерства Сполучених Штатів Америки у підтримці Українського народу 

у боротьбі проти збройної агресії російської федерації за мир, безпеку і свободу 

усього вільного світу» та ухвалив рішення рекомендувати Верховній Раді 

України прийняти зазначений проект постанови за основу та в цілому.  

Метою проекту постанови Верховної Ради України є прийняття Звернення 

Верховної Ради України до Палати представників та Сенату Конгресу 

Сполучених Штатів Америки, у якому, зокрема, пропонується: закликати Палату 

представників та Сенату Конгресу Сполучених Штатів Америки продовжувати 
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демонструвати та цілеспрямовано зміцнювати їх двопартійну та двопалатну 

підтримку боротьби України і всього українського народу за суверенітет 

і незалежність власної держави, відновлення її територіальної цілісності в межах 

міжнародно визнаних кордонів, включно з територіальними водами, зберігаючи 

глобальне лідерство Сполучених Штатів Америки; прийняти на законодавчому 

рівні політику невизнання російськими жодних територій України, тимчасово 

окупованих всупереч міжнародному праву; прийняти двопартійну резолюцію 

Конгресу Сполучених Штатів Америки та відповідні законодавчі акти на 

підтримку України з підтвердженням готовності продовжувати надання 

всебічної допомоги, у тому числі військової.  

Прошу підтримати рішення Комітету з питань зовнішньої політики та 

міжпарламентського співробітництва і прийняти даний проект постанови. 

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Олександре. 

Прошу представників депутатських фракцій і груп записатися на виступи 

в обговоренні: два – за, два – проти. Будь ласка, по 3 хвилини. Перепрошую, ми 

вже проголосували за таку процедуру розгляду – виступи по 3 хвилини.  

Качний просить передати слово Юрію Олексійовичу Павленку.  

Будь ласка. 

 

ПАВЛЕНКО Ю.О., член Комітету Верховної Ради України 

з   питань   гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – 

За життя»). Шановний пане Голово! Шановні колеги! Шановний український 

народе! Ми підтримуємо Звернення Верховної Ради України до Палати 

представників та Сенату Конгресу Сполучених Штатів Америки щодо 

посилення лідерства США в допомозі Україні проти збройної агресії російської 

федерації.  

Ми підтримуємо кожен пункт, який є важливий, але їх недостатньо, треба 

більше. Маємо говорити просто і відверто. Саме Сполучені Штати Америки 

допомогли нам вистояти, коли все навколо руйнувалося. Завдяки американській 

допомозі та лідерству ми зберегли армію, зберегли державу, зберегли націю. 

І сьогодні Америка має силу досягти головного – зупинити загибель українців та 

зберегти культуру і суверенітет нашої нації.  

Сьогодні ми часто говоримо про європейський шлях, але істина очевидна: 

справжній союз зі Сполученими Штатами Америки здатний принести перемогу, 

безпеку і відбудову. Цей союз має починатися не з декларацій, а дій та повної 

співпраці. Ми дві нації, які вірять в Бога. Ми народи, побудовані на свободі та 

вірі, на гідності та праці. Ми близькі за духом, ми не просимо подачок, ми 

мусимо пропонувати партнерство. Ми не тягар, ми шанс єдності.  

Так, Угода щодо корисних копалин уже діє, але це лише початок. Україна 

може стати платформою для стратегічного прориву, вигідного обом сторонам, 
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в оборонній промисловості, агросекторі, відновлювальній енергетиці, охороні 

здоров’я, видобуванні ресурсів, космосі, новітніх технологіях. Десятки тисяч 

контрактів для українських і американських компаній – прозоро, чесно і вигідно, 

не для чиновників, а для інженерів, фермерів, будівельників і в Америці, 

і в Україні.  

Ми повинні повернути українців додому, дати їм шанс на розвиток, гідне 

життя, залучити наймасштабніших, найкращих творців світу. У нас є одні 

із  найкращих у світі автономні технології, у США – провідні досягнення 

в штучному інтелекті. Цей союз не просто потрібен, він історично неминучий. 

Ми поведемо, і світ піде за нами. Це не мрія, це план, що потребує політичної 

волі.  

Тому сьогодні звертаюся до української влади. Шановні колеги, тільки 

реальний союз із США гарантує нам перемогу і виживання української нації. 

Кожне міністерство щодня має працювати над сміливими вигідними 

пропозиціями. Кожні кілька днів з України мають вирушати делегації 

з реальними пропозиціями для співпраці в оборонній, енергетичній, медичній, 

аграрній галузях. Ми не просимо нескінченної допомоги, ми пропонуємо союз. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Від фракції «Слуга народу» виступатиме, я так розумію, Веніславський 

Федір Володимирович. Будь ласка. 

 

ВЕНІСЛАВСЬКИЙ Ф.В., голова підкомітету Комітету Верховної 

Ради   України з питань національної безпеки, оборони та розвідки 

(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія 

«Слуга народу»). Шановний пане Голово! Шановні колеги! З початку 

повномасштабного вторгнення, 24 лютого 2022 року, парламент України 

неодноразово демонстрував свою консолідовану позицію у зверненні до наших 

партнерів – парламентів та урядів різних країн світу.  

Даний проект постанови, який ми адресуємо нашим колегам з Палати 

представників та Сенату Конгресу Сполучених Штатів Америки, має на меті 

вкотре продемонструвати насамперед консолідацію українського парламенту, 

української влади в питаннях визначення Сполучених Штатів Америки як 

нашого стратегічного партнера в різних сферах: в економічній, завдяки тій угоді, 

яку підписав уряд України, ми з вами її ратифікували, і у військовій, на 

досягнення якої насамперед і спрямований цей проект постанови, який ми 

сьогодні, я переконаний, проголосуємо і підтримаємо. 

Сполучені Штати Америки з перших днів війни демонстрували, що вони 

стоять на боці правди, на боці справедливості і на боці норм міжнародного 

права. Україна отримувала і фінансову, і військово-політичну допомоги. 

Переконаний, Палата представників та Сенат Конгресу Сполучених Штатів 

Америки вкотре продемонструють єдність у підтримці України.  
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Безперечно, Україна вистояла завдяки нашим Збройним Силам, завдяки 

консолідації українського народу і української влади. Але без допомоги, яку ми 

отримуємо від європейських і насамперед від американських партнерів, 

Збройним Силам України й українцям було б значно складніше відстоювати 

територіальну цілісність та державний суверенітет.  

Тому цим проектом постанови ми закликаємо Палату представників та 

Сенат Конгресу Сполучених Штатів Америки вкотре продемонструвати єдність 

у підтримці України. Для нас дуже важливо, щоб Сполучені Штати Америки 

надавали Україні ще більше захисних та оборонних зразків озброєння (ідеться 

про системи протиповітряної оборони), тому що, крім Patriot, інших систем 

протиповітряної оборони, здатних ефективно захистити наші мирні міста, села 

й селища, не існує, а також тих зразків озброєння, використання яких Збройними 

Силами України, сектором безпеки і оборони буде дуже болісним для російської 

федерації. Війну росія припинить лише тоді, коли зрозуміє, що увесь світ 

згуртований навколо України, що війна йде не лише на території України, 

а й на території росії. І для цього ми спільно будемо робити все можливе. 

Слава Україні!  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Героям слава! 

Бакунець Павло Андрійович, група «Довіра». Будь ласка. 

 

БАКУНЕЦЬ П.А., член Комітету Верховної Ради України з питань 

бюджету (одномандатний виборчий округ № 122, Львівська область, політична 

партія «Об’єднання «Самопоміч»). Шановний пане Голово! Шановні народні 

обранці! На жаль, через агресивну війну росії проти України, через численні 

терористичні злочини росії проти мирного українського населення, ми, українці, 

змушені оберігатися, єднатися внутрішньо і зовнішньо з нашими партнерами. 

Бо лише міцна українська армія, міцний дух кожного українця, а також пакети 

безпекової фінансово-технічної допомоги від наших міжнародних партнерів 

є  хорошою ключовою формулою для збереження української державності, 

незалежності. Це той ключ, який приведе до перемоги України. 

Сьогодні, голосуючи в цьому залі проект постанови про Звернення 

Верховної Ради України до Палати представників та Сенату Конгресу 

Сполучених Штатів Америки, до американського народу, ми насамперед 

висловлюємо глибоку вдячність Адміністрації Президента Сполучених 

Штатів  Америки, Палаті представників та Сенату Конгресу США, усьому 

американському народу, бо саме завдяки їхнім податкам ми мали можливість 

отримувати з перших днів, ще до початку повномасштабного вторгнення, пакети 

безпекової допомоги від нашого стратегічного партнера. 

Ми також наголошуємо, що Сполучені Штати Америки як відігравали, так 

і продовжують відігравати одну із ключових ролей серед стратегічних партнерів 

України, підтримуючи українців у боротьбі за нашу незалежність, за нашу 

державність.  
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У цьому зверненні ми чітко підкреслюємо, що український народ хоче 

миру, що український народ береже свою землю від російської агресії, від 

російського тероризму. Ми хочемо сталого, стабільного й справедливого миру 

і  закінчення війни в Україні. Тож звертаємося до одного із наших ключових 

стратегічних партнерів – Сполучених Штатів Америки з проханням продовжити 

фінансову підтримку, надати безпекові пакети для українського війська задля 

збереження української державності, української незалежності і задля перемоги 

України.  

Слава Україні! 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Рахманін Сергій Іванович, фракція «Голос». 

Будь ласка. 

 

РАХМАНІН С.І., член Комітету Верховної Ради України 

з   питань   національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Голос»). Шановні колеги! 

Я не буду таким пафосним, як мої колеги. Розумію, що в цьому залі жодна 

людина не вірить в чарівну силу наших звернень і заяв, але, даруйте, це не 

привід писати в цих заявах і зверненнях казна-що, особливо коли йдеться про 

зброю.  

Давайте спробуємо бути адекватними в очах наших партнерів, дарма що 

вони самі далеко не завжди адекватні. Поясніть, будь ласка, навіщо ми просимо 

в наших американських партнерів ракету Tomahawk, коли нам немає з чого її 

запускати? Чи ми будемо її кидати, як томагавк? Але ж ми не черокі, не команчі 

і не апачі, у нас інші історичні традиції.  

Для тих, хто не знає, дозвукова крилата ракета BGM-109, більш відома як 

Tomahawk, запускається з багатоцільових атомних підводних човнів, яких у нас 

немає, з есмінців і крейсерів з вертикальними пусковими установками Мк-41, 

яких у нас немає (ні есмінців, ні крейсерів, ні установок), вона не запускається 

з  жодної у світі авіаплатформи, бо відповідну програму Сполучені Штати 

Америки закрили всередині 80-х років минулого століття як неперспективну, 

але є обмежена кількість пускових комплексів Typhon, які наші партнери нікому 

не продавали, не продають і не збираються продавати, тим більше давати просто 

так. Якщо ми просимо F-16, давайте зазначати, що нам потрібні F-16 Block 50/52, 

щоб ми хоча б частину сучасного озброєння могли застосовувати.  

Давайте серйозно ставитися до того, що пишемо і просимо. 

А  краще  давайте наведемо лад у нашому Міністерстві оборони, у нашому 

оборонно-промисловому комплексі і доведемо до пуття багатостраждальну 

ракетну програму, а не будемо жити вологими мріями.  

Доповідь завершив. Дякую. 
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Федина Софія Романівна, фракція «Європейська 

солідарність». 

Петро Олексійович Порошенко. Будь ласка. 

 

ПОРОШЕНКО П.О., член Комітету Верховної Ради України 

з   питань   інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська 

солідарність»). Шановні колеги! Хочу нагадати кінець березня – початок квітня. 

Антиамериканська істерія в цій залі, у телеграм-каналах Банкової, як тільки не 

називають наших американських партнерів: і проросійські, і Сенат не той, 

і Конгрес вже не той. Водночас команда фракції «Європейська солідарність» 

7 квітня вносить проект постанови у вигляді звернення до Конгресу Сполучених 

Штатів Америки, у якому ми пропонували абсолютно чіткий алгоритм: 

встановити мінімальний термін для російської федерації і путіна, під час якого 

він має прийняти умови постійного загальноохоплюючого припинення вогню. 

У  разі якщо путін не погодиться на наші спільні з НАТО, Сполученими 

Штатами Америки та Європейським Союзом умови, ми приймемо рішення, яке 

складається з трьох частин: отримання новітньої зброї в необмеженій кількості, 

застосування необмежених санкцій, які знищать можливість росії фінансувати 

війну, і отримання грошей. Для надання зброї, введення санкцій, виділення 

грошей потрібно рішення Конгресу США. Чотири довгих місяці керівництво 

Верховної Ради не ставило це питання на голосування, даючи відповідь: не на 

часі. А нам не можна втрачати людей (скільки людей загинуло за ці чотири 

місяці!), українську землю і час. Але краще пізно, ніж ніколи. 

Тому зараз, незважаючи на те, що інтелектуальний продукт фракції 

«Європейська солідарність» сплагіатили, зараз ми будемо поводити себе як 

державники, а не як політикани. Ми закликаємо проголосувати проект 

постанови про це звернення. Ми закликаємо поставити це питання перед новим 

Прем’єр-міністром України – нарешті ліквідувати незаконну заборону на 

поїздки (travel ban), щоб перервати припинення міжпарламентської дипломатії. 

Ми маємо зберегти двопартійну підтримку. Ті кроки, які вживаються 

зараз, дають нам надію на те, що спільними зусиллями, єдністю ми наближаємо 

мир, наближаємо перемогу.  

Слава Україні! 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Івченко Вадим Євгенович, фракція «Батьківщина». 

Будь ласка. 

 

ІВЧЕНКО В.Є., член Комітету Верховної Ради України 

з   питань   національної безпеки, оборони та розвідки (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина»). Фракція «Батьківщина». Шановні колеги! Насамперед хочу 

подякувати ініціаторам цього проекту постанови – лідерам усіх фракцій і груп 
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та керівництву парламенту. Зокрема, дякую тим, хто від самого початку 

зареєстрував відповідний проект постанови. Нам сьогодні потрібно максимально 

збільшити наші дипломатичні комунікаційні можливості зі Сполученими 

Штатами Америки.  

Пригадайте, як це все починалося. Саме завдяки комплексам Javelin, які 

тоді нам дав Трамп, ми почали відбиватися в перші дні війни. Потім, колеги, 

рішення Білого дому дало нам можливість привезти в Україну танки Abrams, 

комплекси HIMARS, винищувачі F-16. Колега Рахманін правильно зазначив, що 

потрібно працювати і комунікувати, щоб були правильні блоки, щоб ми далі 

бачили і ефективніше могли збивати ту балістику, яка летить на наші міста.  

Колеги, після виборів у Сполучених Штатах Америки, питання активізації 

відносин стає актуальнішим. Сьогодні парламент має дипломатичніше 

і активніше комунікувати з Конгресом США. Нові конгресмени, які сьогодні 

зайшли від відповідних округів, – Техас це чи Флорида, зацікавлені, щоб 

Україна розпочинала переговори із залучення технологій.  

Якщо говорити про ракети, нам потрібні технології щодо наповнення цих 

ракет GMS, GPS. Якщо говорити про хімію, ми будемо незалежнішими, якщо 

в Україні з’являтимуться технології щодо виробництва пороху та тротилу (TNT). 

Якщо говорити про космос, то співпраця в космічній галузі та інновації, які ми 

можемо залучити від наших партнерів, вкрай важливі. А це наші розвіддані, 

наша незалежність. 

Тому, колеги, давайте одноголосно підтримаємо даний проект постанови 

і покажемо, що парламент сьогодні може робити відповідні звернення, активно 

включатися в діалог з Конгресом США, бо, як ви знаєте, він погоджує багато 

видатків, у тому числі й на фінансування України. 

Фракція «Батьківщина» буде підтримувати відповідний проект постанови. 

Ще раз дякую керівництву парламенту та іншим його авторам. Голосуємо всі 

разом.  

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Бурміч Анатолій Петрович, група «Відновлення України». 

Юрченко, після цього М’ялик, і будемо голосувати.  

 

ЮРЧЕНКО О.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України 

з питань енергетики та житлово-комунальних послуг (одномандатний 

виборчий округ № 211, м. Київ, політична партія «Слуга народу»). Шановні 

колеги! Сполучені Штати Америки від початку війни надають Україні величезну 

підтримку щодо захисту нашої свободи, територіальної цілісності, розділяють 

прагнення українського народу до миру, безпеки та справедливого майбутнього.  

Від надання військової допомоги до санкцій проти росії – США 

є   прикладом справжнього глобального лідерства. Ми щиро вдячні 
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американському народу, Конгресу та Адміністрації Президента США за 

постійну тверду позицію і підтримку України.  

Заклик Верховної Ради України до продовження та розширення 

цієї  підтримки критично важливий у час, коли російська агресія загрожує 

не   лише Україні, а й усьому українському народу. Особливо важливим 

є поглиблення співпраці у сферах оборони, економіки та технологій. Це відкриє 

нові перспективи для партнерства України та Сполучених Штатів Америки, 

що є спільним інтересом для обох країн. 

Ми високо цінуємо миротворчі зусилля Президента США Дональда 

Трампа у сприянні припиненню війни і встановленню справедливого миру. Його 

лідерство може стати вирішальним у зупиненні російської агресії. Переконані, 

що спільними зусиллями ми досягнемо перемоги та миру в Україні.  

Друзі, в єдності наша сила!  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Шановні колеги, і завершальний виступ. Слово надається Батенку Тарасу 

Івановичу, група «Партія «За майбутнє». Після цього будемо голосувати. Прошу 

народних депутатів зайняти свої робочі місця. 

Будь ласка, Тарасе Івановичу.  

 

БАТЕНКО Т.І., член Комітету Верховної Ради України з питань 

бюджету (одномандатний виборчий округ № 123, Львівська область, 

самовисуванець). Дякую, Руслане Олексійовичу. Шановні колеги! Проект 

постанови про Звернення Верховної Ради України до Конгресу Сполучених 

Штатів Америки ми приймаємо в один із найважчих періодів боротьби за 

незалежність України, коли втрачаємо землю та людей. Ми підтверджуємо 

лідерство США та ратуємо за його посилення. Хто, як не Америка, знає ціну цієї 

боротьби, ціну свободи і ціну миру. Хочу нагадати слова Президента 

Ейзенхауера, який сказав, що Америка прагне миру, тому що знає, що мир – це 

той клімат, у якому може існувати свобода. Наше протистояння – це боротьба 

за свободу і проти поневолення дикунською квазіімперією, яку світ намагається 

зупинити усіляким способом.  

Тому дане звернення є важливим закликом до Сполучених Штатів 

Америки на законодавчому рівні ухвалити політику невизнання російськими 

жодних територій суверенної країни, зберігши основні принципи міжнародного 

права. Щоб ефективно і результативно протистояти агресору, нам треба надійно 

за допомогою міжнародних партнерів закрити небо. Для цього нам потрібні не 

лише нові Patriot, обіцяні союзниками, і винищувачі F-16 (не будемо зараз 

сперечатися про Tomahawk), а особливо ми розраховуємо на розширення санкцій 

стосовно третіх країн, які, купуючи нафту, допомагають росії далі вести свою 

варварську країну. Це закон Ліндсі Грема.  

Конфіскація активів російської федерації – це те, що цивілізований світ 

має прийняти, якщо він, справді, не хоче торжества зла, і Президент Трамп може 
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показати себе як один із найсильніших американських президентів. Ми 

побачили, як Палата представників минулого тижня ухвалила рішення щодо 

продовження військової допомоги Україні, і це важка робота симпатиків 

України, представників обох політичних партій. Ми віримо, що між 

республіканцями, демократами і незалежними конгресменами щодо питання 

підтримки України не має різниці, бо всі вони сповідують спільні цінності – 

збереження і просування свободи та демократії.  

Друзі, не менш важливим є те, що на фоні тих закликів, які ми сьогодні 

сприймаємо, нам необхідно зберегти єдність українського політикуму, 

українського суспільства, українського бізнесу, тому що внутрішні виклики 

щодалі стають не меншими, ніж виклики зовнішні. Не даймо самим себе 

знищити, пам’ятаймо про наших полеглих героїв!  

Слава Україні!  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Героям слава!  

Шановні колеги, прошу народних депутатів зайняти свої робочі місця 

і підготуватися до голосування.  

Ставлю на голосування пропозицію про прийняття проекту Постанови 

«Про Звернення Верховної Ради України до Палати представників та Сенату 

Конгресу Сполучених Штатів Америки щодо необхідності збереження та 

посилення лідерства Сполучених Штатів Америки у підтримці Українського 

народу у боротьбі проти збройної агресії російської федерації за мир, 

безпеку  і  свободу усього вільного світу» (№ 13509) у цілому з необхідними 

техніко-юридичними правками. 

Готові голосувати? Прошу народних депутатів голосувати. 

«За» – 328. 

Рішення прийнято.  

Прошу показати по фракціях і групах. 

 

–––––––––––––– 

 

Олексію, зараз я поставлю на голосування вашу пропозицію з процедури. 

Я пам’ятаю, не забув.  

Железняк – з процедури, і потім я по черзі поставлю на голосування. 

Будь ласка. 

 

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. Пане Голово, я вимагаю зараз поставити на голосування 

пропозицію про виключення із порядку денного законопроекту № 12414 як 

такого, що включений до порядку денного засідання з абсолютним порушенням 

будь-якої норми Регламенту. Щойно ми звернулися до партнерів і наступним 

голосуванням уже їх «кидаємо». Це дуже «послідовна» позиція.  

Тому, оскільки були порушені мої права та права всіх народних депутатів, 

присутніх у цьому залі, і ми не бачили таблиці, до якої ви, очевидно, включили 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/56837
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/55640
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все щодо ліквідації НАБУ і САП, а також оскільки ви абсолютно проігнорували 

відсутність норми статті 116 Регламенту, я вимагаю виключити це питання 

із порядку денного. Прошу цю пропозицію зараз поставити на голосування. Ми 

як парламент точно можемо це зробити, навіть попри рішення Погоджувальної 

ради, а якщо казати відверто, – «Слуги народу». 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Шановні колеги, ви почули пропозицію: змінити черговість розгляду 

питань порядку денного та виключити із порядку денного озвучене питання.  

Ставлю на голосування цю пропозицію. Прошу народних депутатів 

голосувати. 

«За» – 53. 

Рішення не прийнято (Шум у залі).  

Прошу показати по фракціях і групах. 

 

–––––––––––––– 

 

Геращенко – з процедури. Що у вас? Будь ласка. 

 

ГЕРАЩЕНКО І.В. Шановний пане Голово, ще раз нагадую і вам, і вашим 

колегам, що нинішній парламент було обрано рівно шість років тому. Ви 

обіцяли не порушувати Регламент. На жаль, зараз ви демонструєте грубе 

порушення Регламенту, коли до порядку денного включається законопроект, 

хоч і не витримано норму щодо 10 днів для ознайомлення народних депутатів 

з поправками. Мета одна – зруйнувати антикорупційну інфраструктуру.  

Наша фракція разом з фракцією «Голос», сподіваюся, колеги це 

підтримають, вимагає відсторонення вас від ведення засідання як людину, яка 

порушує Регламент.  

Прошу фракцію «Голос» підтримати таку пропозицію, а вас поставити 

її зараз на голосування і пройти цю процедуру. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Оскільки це стосується мене, я не можу вести засідання, тож передаю 

це право Олександру Сергійовичу. 

 

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради 

України КОРНІЄНКО О.С. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні колеги, дійсно, від двох фракцій надійшла 

така заява (цитую): «Відповідно до частини другої статті 29 Регламенту 

Верховної Ради України у зв’язку з грубим порушенням Регламенту Верховної 
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Ради України головуючим на пленарному засіданні вносимо пропозицію про 

відсторонення головуючого на пленарному засіданні від ведення пленарного 

засідання на два пленарних дні». Підписи членів фракцій «Європейська 

солідарність» і «Голос».  

Тож відповідно до статті 29 Регламенту переходимо до обговорення та 

голосування пропозиції про відсторонення головуючого на пленарному 

засіданні від ведення пленарного засідання. Відповідно до статті 29 Регламенту 

це питання розглядається відразу після подання заяви і за скороченою 

процедурою. Тому переходимо до розгляду питання.  

Від ініціаторів внесення пропозиції до слова запрошується народний 

депутат України Геращенко. 

Олексій Олексійович Гончаренко. Будь ласка, 2 хвилини. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Шановні колеги, усім зрозуміло, що відбувається. 

Ми намагаємося виграти час, може, хтось схаменеться. Що ви зараз робите? 

Ви своїми руками знищуєте майбутнє України.  

Ви знаєте, що відповідно до програми Ukraine Facility ми отримуємо гроші 

під те, що в нас є антикорупційна інфраструктура, незалежна від Президента. Ви 

знаєте, що безвіз ми отримали за те, що в нас буде незалежна антикорупційна 

інфраструктура. У мене до цієї антикорупційної інфраструктури також купа 

запитань. Але, повірте, коли вона стане інструментом особисто Зеленського, це 

всі відчують, це стане нищенням України як такої, це кінець демократії і кінець 

парламентаризму, і це зараз танком пропихають. 

А чому зараз і чому так швидко? Бо НАБУ дуже близько підійшло до 

найближчого оточення Зеленського. Міндіч – це не нове міністерство, це один 

із  гаманців Зеленського, до якого вже підійшло НАБУ і готове вручити йому 

підозру, а отже, треба негайно взяти цю структуру під контроль. Тому зараз 

усупереч Регламенту, усупереч всьому це пропихують танком. Так як це 

зробили в середу, відкривши скриньку Пандори, обібравши тих нещасних 

аграріїв. Їм це сподобалося, і за такою схемою вони вирішили нищити все, взяти 

все в цій країні під власний контроль. Це Північна Корея, це абсолютний 

контроль, це найвеличніший, найпотужніший диктатор. Готуйтеся далі писати 

у своїх дописах, що нам найпотужніший лідер вказав мету, ми пішли до неї, і він 

своїм сонцесяйним розумом нас всіх зберіг і врятував. Це те, до чого ми 

рухаємося.  

Ви нищите Україну прямо зараз. І ганьба всім тим, хто зараз буде 

за це голосувати.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Прошу представників депутатських фракцій і груп 

записатися на виступи: два – за, два – проти.  

Железняк Ярослав Іванович, фракція «Голос». Будь ласка. 
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ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. Шановні колеги, я спробую звернутися до тих, хто 

за шість років нашої спільної роботи в парламенті не втратив можливості чути. 

Це рішення не про антикорупційну інфраструктуру, а про нашу можливість 

вигравати, у тому числі й у цій страшній війні.  

Я, Ярослав Железняк, особисто є заявником щодо декількох справ 

у НАБУ. За моєю заявою ведеться розслідування на десятки мільярдів гривень 

стосовно людей (я не буду зараз називати їхні прізвища, політизувати це), які 

вкрали гроші в армії.  

Сьогодні я підписав ще одну заяву про те, як вкрали 200 мільйонів гривень 

на фортифікаціях на одному із напрямків. Знаєте, що сталося з тими 

фортифікаціями? Їх захопив ворог, тому що фактично їх там не було, там були 

палки та імітація фортифікацій. 

Переконаний, що кожен із вас боїться зараз не проголосувати. Це справді 

страшно навіть для нас, опозиційних народних депутатів, але ще страшніше – 

допустити те, щоб корупція, яка роз’їдає нашу обороноздатність, і ви про це 

чудово знаєте, була повністю табуйована і продовжилася.  

Ваше голосування зараз буде не за антикорупційну інфраструктуру, 

я переконаний, що ліквідувати вам її не вдасться, а за надання можливості 

людям, які ту і зараз вкрали гроші, що могли б піти на маріупольців, на 

українське військо, на будь-які соціальні виплати, забрати їх із собою. Вони 

поїдуть у Дубаї, Відень, Лондон, а ми залишимося тут.  

Тому думайте перед тим, як натискатимете зелену кнопку, цього разу вона 

дуже страшна.  

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Наступний виступ – Яна Зінкевич, фракція 

«Європейська солідарність». Будь ласка. 

 

ЗІНКЕВИЧ Я.В., секретар Комітету Верховної Ради України 

з   питань   здоров’я нації, медичної допомоги та медичного страхування 

(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія 

«Європейська солідарність»). Прошу передати слово Іванні Климпуш-Цинцадзе. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Іванно Орестівно, будь ласка. 

 

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О., голова Комітету Верховної Ради України 

з питань інтеграції України до Європейського Союзу (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська 

солідарність»). Ну що, колеги, ви гімн співали, клялися у вірності державі, 

порозкладали довкола європейські прапорці, голосно звинувачуєте європейських 

партнерів у тому, що це вони блокують наш подальший рух до євроінтеграції, 

а насправді зараз ви плануєте в порушення Регламенту, за ініціативою Голови 

Верховної Ради, який мав би бути відсторонений від головування на цьому 
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засіданні, руйнувати те, що робить нас опірними, – антикорупційну 

інфраструктуру, яка є частиною демократичної, підзвітної, відповідальної 

держави.  

Чи є запитання до діяльності НАБУ і САП? Безумовно. Чи можна 

вдосконалити їхню роботу? Сто відсотків. Але питання до роботи не 

є індульгенцією на повне попрання права у цьому залі. І якщо ви вважаєте, що 

це якимось чином дасть вам індульгенцію від відповідальності і ви витримаєте 

там без якихось кримінальних справ проти себе, всупереч корумпованості, то, на 

жаль, ви цим своїм рішенням зараз будете підставляти весь український народ, 

бо антикорупційна інфраструктура була створена нами після Революції Гідності 

для того, щоб бути частиною європейської спільноти, щоб ми мали безвіз, щоб 

ми рухалися до Європи. А ви сьогодні ведете країну просто в прірву, але точно 

не до Європейського Союзу. Не ганьбіться! 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Слово надається Бужанському Максиму Аркадійовичу, 

фракція «Слуга народу». Якщо є ще бажаючі, дайте знати. 

 

БУЖАНСЬКИЙ М.А., член Комітету Верховної Ради України 

з   питань   правоохоронної діяльності (одномандатний виборчий округ № 25, 

Дніпропетровська область, політична партія «Слуга народу»). Шановні колеги! 

Я поважаю Верховну Раду, я поважаю кожного із вас і ваше право на вільне 

волевиявлення шляхом голосування. Я не розумію, коли хтось намагається на 

вас тиснути, коли хтось розповідає вам, дорослим людям, які відповідають перед 

своїми виборцями, перед країною, як вам голосувати, коли хтось звертається до 

вас від начебто сторонніх організацій, представником яких він не є, і вказує, 

як вам робити. 

Нагадаю, що ми вже все бачили і вміємо відрізняти, що добре для країни, 

а  що погано. Більше того, ми знаємо, хто в цьому залі дійсно бореться 

з корупцією, а хто працює на боротьбі з корупцією. Я не хочу нікого образити, 

просто висловлюю свої спостереження. 

Тож прошу кожного із вас не підтримувати відсторонення нашого 

шановного спікера пана Руслана Олексійовича, не зривати звичайну роботу 

Верховної Ради України, рухатися далі за порядком денним і підтримувати 

рішення відповідних комітетів. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Анатолій Петрович Бурміч, група «Відновлення 

України». Будь ласка, 1 хвилина.  

 

БУРМІЧ А.П., член Комітету Верховної Ради України з питань 

антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий 

округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя»). Шановні 

колеги! Нещодавно ми обрали Генерального прокурора. Йому ставили різні 
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запитання. Особисто я його запитував, як він ставиться до двох прокуратур, які 

сьогодні фактично діють в Україні. У всіх провадженнях незалежно від статті 

Кримінального кодексу обвинувачення може висувати лише прокурор, який 

підпорядковується Генеральній прокуратурі. Так вимагає Конституція України. 

І в цьому немає нічого страшного, ми просто приводимо все у відповідність із 

Конституцією, що давно ми повинні були зробити. Сьогодні народні депутати 

мають право проголосувати за або проти, ніяких проблем немає. Давайте 

голосувати.  

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Якщо більше немає бажаючих виступити, обговорення питання завершено, 

переходимо до прийняття рішення.  

Відповідно до статті 29 Регламенту Верховної Ради України ставлю на 

голосування пропозицію про відсторонення головуючого на пленарному 

засіданні Верховної Ради України від ведення пленарного засідання строком 

на два пленарних дні. Прошу народних депутатів голосувати. 

«За» – 23. 

Рішення не прийнято.  

Прошу показати по фракціях і групах.  

Дякую. 

 

Веде засідання Голова Верховної Ради України 

СТЕФАНЧУК Р.О. 
 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, шановні колеги. 

Переходимо до розгляду наступного питання порядку денного – проекту 

Закону «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України 

щодо особливостей досудового розслідування кримінальних правопорушень, 

пов’язаних із зникненням осіб безвісти за особливих обставин в умовах 

воєнного стану» (№ 12414).  

Шановні колеги, щодо тих питань, які були, ситуація така: виступ Іванни 

Орестівни замість поправок – 3 хвилини, потім виступ Юлії Володимирівни – 

3 хвилини, і після цього, якщо більше ніхто не захоче поставити поправки на 

врахування, будуть поправки на підтвердження від Сергія Володимировича. 

Железняк – з процедури, і потім перейдемо до цієї логіки. А, ще Анастасія 

Радіна. Просто ви завжди сиділи тут, а перейшли туди, я погано бачу.  

З процедури – Железняк, потім Радіна. Будь ласка. 

 

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. Думаю, Анастасія Радіна зрозуміла, де та частина залу, 

у якої хоч трохи залишилася совість і пам’ятає про наші зобов’язання. 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/55640
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Пане Голово, поясніть мені ситуацію, як може інший народний депутат… 

Я хочу побачити дату того вхідного листа, тому що сьогодні я був перший, хто 

відправив вам лист з проханням поставити всі поправки на підтвердження.  

Я вимагаю дати мені можливість почергово аргументувати кожну 

поправку, тому що відчуваю, що мій шановний колега буде підтримувати їх, 

а  я,  навпаки, виступаю категорично проти. Є у вас 226 голосів – голосуйте, 

немає – не голосуйте. Але це моє право, я був перший, хто почав цю процедуру. 

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую, Ярославе Івановичу. Перший лист щодо 

переліку конкретних поправок надійшов від Сергія Володимировича Власенка. 

Я його вам передам у робочому порядку. 

Радіна Анастасія Олегівна. Будь ласка. 

 

РАДІНА А.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань 

антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий 

округ, політична партія «Слуга народу»). Добрий день, шановні колеги! 

Законопроект, який ви зараз збираєтеся розглядати, дуже іронічно 

зареєстрований 16 січня. Колеги, він зареєстрований 16 січня! Це вже було 

в  історії українського парламенту і закінчилося дуже, дуже, дуже погано. 

Я прошу вас, колеги, не обманювати себе і людей, що ви голосуєте начебто 

за  якесь м’яке посилення Генерального прокурора, а не за знесення НАБУ 

і  САП. Ні, колеги, ви будете голосувати зараз за знесення антикорупційної 

інфраструктури. Після поправок, які сьогодні всупереч Регламенту комітет 

додав до цього законопроекту, антикорупційна інфраструктура стає просто 

фікцією за бюджетні кошти.  

Колеги, прошу вас не обманювати себе, що ви зараз захищаєте народних 

депутатів. Ні, ціною вашої ганьби і сподівань українців захищають зовсім інших 

людей. Я прошу вас, колеги, утриматися від цього голосування.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Шановні колеги, ще раз, я прошу, коли з… (Шум у залі).  

Перепрошую, я завершу, тоді підемо далі.  

Анастасіє Олегівно, я розумію всі емоції, але прошу, якщо людина бере 

слово з процедури, вона повинна виступати з процедури.  

Шановні колеги, я… (Шум у залі). Виключно з процедури? Будь ласка, 

Гончаренко, після цього – Іванна Орестівна, і далі, як було оголошено, 

розглядатимемо поправки.  

Гончаренко. Тільки, будь ласка, з процедури.  

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Абсолютно з процедури. Шановний пане Руслане, 

я  не вмію читати зі швидкістю – одна сторінка за 1 хвилину. Ви роздали ці 

поправки за 5 хвилин до початку засідання. За 15 хвилин до початку засідання 
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їх на сайті Верховної Ради України ще не було. Порівняльна таблиця до другого 

читання налічує 45 сторінок. Я не можу бути… Тобто, по 1 хвилині на сторінку, 

щоб вивчити і визначитися. Я не знаю, як інші народні депутати збираються 

з цим впоратися, у мене як у народного депутата з цим є проблема, я не можу 

з  такою швидкістю опанувати те, що ви так швидко роздали. Нагадую, це 

порушення Регламенту про те, що я як народний депутат маю право 

ознайомитися: а за що ж ми зараз будемо голосувати?! Жоден із колег не знає, 

тому що засідання комітету ви провели сьогодні зранку, а виклали це на сайті 

за 5 хвилин до початку засідання. Визначитися щодо цього за такий час фізично 

неможливо. Будь ласка, дайте нам зараз дві… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Шановні колеги, зараз виступить Іванна Орестівна – до 3 хвилин, потім 

замість поправок буде виступ Юлії Володимирівни – до 5 хвилин, після цього 

Сергій Володимирович пропонуватиме поставити поправки на підтвердження, 

і голосуємо.  

Іванно Орестівно, будь ласка. 

 

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О. Дякую. Ну, що, колеги, побудова 

антикорупційної системи, як на мене, була одним із найбільших досягнень 

Революції Гідності. Усупереч спротиву, який чинили, у тому числі й у цьому 

залі, наша команда втілила її в життя.  

А сьогодні, знищуючи незалежність «хребта» антикорупційної 

інфраструктури – НАБУ і САП, ви не просто знищуєте ключові державні 

інституції, ви знищуєте мрію людей, повертаєте країну на 12 років назад, 

по суті, повертаєте її до того стану, коли країна задовольняла росіян, бо була 

безправна і недемократична. А такі країни, колеги, рано чи пізно опиняються 

в зоні впливу кремля.  

Щойно ви всі з цієї трибуни пафосно говорили, голосували за звернення 

до Конгресу Сполучених Штатів Америки, щоб нам, демократичній країні, 

допомогли. Але одразу після цього даєте скептикам в американському 

політикумі пас, щоб вони говорили про Україну як про, вибачте, бездонну 

корупційну діжку. Ви ставите під загрозу фінансування в рамках Ukraine Facility 

і в рамках інших міжнародних джерел, які прив’язані до наших антикорупційних 

зобов’язань, ви ставите під загрозу перспективу євроінтеграції. І не думайте, що 

зможете виключно європейських партнерів звинувачувати в тому, що вони не 

відкривають черговий кластер. Вам це не дозволить відбитися від того цинізму, 

який ви зараз протягуєте у Верховній Раді України.  

Такий закон несе пряму загрозу безвізу, тому що він перекреслить левову 

частку тієї роботи, яку ми так важко реалізовували в рамках візової лібералізації. 

Ось як далеко ви, колеги, просунулися в руйнуванні держави в такий 

критичний  момент історії. І все це відбувається незважаючи ані на прямі, ані 

на  завуальовані заклики партнерів зупинити цю ганьбу. А найстрашніше, 
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ви  це  робите, незважаючи на те горе, яке сьогодні переживають мільйони 

українців, відбиваючись від ворога.  

Колеги, кожна зелена кнопка за цей законопроект – це постріл у спину 

народу, у якого хочуть безкарно красти, роблячи його нездатним чинити опір. 

Це голос за недемократичну, за поліцейську і за невільну Україну. Голосуйте. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Слово надається Юлії Володимирівні Тимошенко, 

яка замість своїх поправок бере до 5 хвилин на виступ, після цього – Власенко, 

і  потім я запрошу народних депутатів голосувати спочатку поправки, які 

запропонує Сергій Володимирович, а потім законопроект. 

Юліє Володимирівно, будь ласка, до 5 хвилин. 

 

ТИМОШЕНКО Ю.В., член Комітету Верховної Ради України 

з  питань  соціальної політики та захисту прав ветеранів (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об’єднання 

«Батьківщина»). Фракція «Батьківщина». Дивлюся і слухаю, яким блюзнірством 

грантових патріотів є боротьба за Україну (Оплески). 

Скажіть, будь ласка, а ви згадували про совість, коли передавали 

конституційні права українського народу міжнародним дорадчим радам? Ви 

сильно тоді про совість згадували? Ви сильно думали про те, що за спиною 

українського народу, який воює, голосуючи за Конституційний Суд, який 

створюється міжнародними дорадчими радами, позбавляли Україну права на 

суверенітет? (Оплески). Думаю, ви знаєте, що фракція «Батьківщина» 

спрямувала безліч конституційних подань саме на тему неконституційності 

будь-яких міжнародних дорадчих рад, будь-яких іноземних наглядових рад. Ми 

що, мусимо комплекс меншовартості проводити в життя? Ні!  

Для мене сьогодні світлий день у цьому парламенті (бачите, навіть 

світліше стало), тому що ви вперше переконалися, що колонізація України – 

це не панацея від усіх наших проблем. Панацеєю від усіх наших проблем є чітка, 

конституційна та збалансована влада, а не те, що нам пропонують, як сурогат, 

замість Конституції. Тому, дорогі друзі, не треба видавати за патріотизм 

перетворення України на безправну колонію. Не треба!  

Ми як нормальна команда теж слухали: може, дійсно, у нас буде реальна 

боротьба з корупцією, коли створимо «хребет» антикорупційний. Який хребет?! 

Ми також голосували за цю дурню.  

Дорогі друзі, подивіться, де Коболєв з великою корупцією, де кримінальні 

справи? А знаєте, чому їх немає? Тому що боротьба з корупцією вибіркова, 

вибирають: хто свій, а хто чужий. Розумієте? (Оплески). 

Скажіть, будь ласка, ви читали хоч один звіт Державної аудиторської 

служби, яка здійснює контроль за всіма державними корпораціями? Кожен звіт 

державного аудиту – це про мільярдні корупційні обіги. Ну, там же у нас 

іноземні наглядові ради. Немає жодної антикорупційної справи. Я питаю, чому?  
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Тому зараз ідеться не про антикорупційні структури, а про тіньову владу, 

яка управляє цими процесами невідомо в чиїх інтересах (Оплески). Скажу вам 

чесно, коли в нас побудований так званий антикорупційний хребет української 

влади, корупція в Україні вже досягла такого рівня, що ніколи в житті ми такого 

не бачили. Тож скажіть, будь ласка, цей антикорупційний «хребет» щось робить 

у цій країні чи ні?  

Дорогі друзі, я розумію, що гранти треба відробляти, у мене немає ніяких 

сумнівів, але не так грубо, не так нахабно, не так антиконституційно, і не 

заганяючи Україну в стан колонії на десятки років. Я добре пам’ятаю виступ 

у  цьому залі одного із патріотів, який, коли ми голосували знищення 

Конституційного Суду як суверенного органу держави, вийшов на цю трибуну 

і запитав: а чому в цій дорадчій раді ще два чи три українця? Давайте вже 

гахнемо так, щоб дорадча рада в Україні складалася на сто відсотків з іноземних 

ноунеймів.  

Хочу сказати всім: давайте припинимо комусь подобатися, давайте 

припинимо комусь підігравати, давайте припинимо обмінювати закони на якісь 

мільярдні кредити, які нам потім і віддавати. Пропоную всім без винятку 

депутатам проголосувати за цей законопроект, а хто натисне кнопку «проти», 

той проти Конституції, проти совісті і проти суверенітету України.  

Слава Україні! (Бурхливі оплески). 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні колеги, будь ласка…  

Сергію Володимировичу… А, Железняк ще… Ще з процедури?  

Ярославе Івановичу, що у вас з процедури? Після цього… (Шум у залі).  

Одну секунду! Усе, зараз…  

Железняк, тільки з процедури. Потім Сергій Володимирович 

пропонуватиме поставити на голосування поправки, і голосуємо законопроект 

у цілому.  

Железняк. Будь ласка. 

 

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. Пане Голово, я так і не отримав листа Власенка, 

переконаний, він не був поданий раніше, ніж мій. Ви зараз порушуєте 

процедуру, тому що я був перший народний депутат, який заявив про своє право 

пропонувати ставити ці поправки на підтвердження. Ви не залишаєте нам 

іншого вибору, як зараз вийти і блокувати трибуну. Не допускайте цього. 

У цьому скликанні в нас рідко таке було, не хотілося б це робити на шостій 

річниці. 

Але ще раз, я маю абсолютне право зараз першим пропонувати 

голосування поправок для підтвердження. Є голоси – голосуйте! Чому ви 

боїтеся? Ви ж так класно аплодували! Покажіть своє обличчя вашим виборцям 

226 голосами! Немає? Тоді, sorry.  
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Ярославе Івановичу, усе зрозуміло. Я відповів: 
я надам лист і ваш, і Сергія Власенка. Ви подивитеся і оціните. 

Слово надається Сергію Власенку – до 5 хвилин, потім почергово 
ставитимемо поправки (друзі, усе) і голосуємо… (Шум у залі). 

Ну, вже було з процедури! Це вже ж було!  
Власенко. Будь ласка. 
 
ВЛАСЕНКО С.В., член Комітету Верховної Ради України з питань 

правової політики (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, 
політична партія Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»). Шановний пане 
Голово! Дуже-дуже дякую за надане слово. Після виступу я прошу поставити на 
голосування поправки 3, 5, 6, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15 і 16 для підтвердження, 
і Верховна Рада матиме можливість висловитися шляхом голосування щодо них.  

Знаєте, думаю, не можна розгляд кожного законопроекту, який 
стосується якихось питань боротьби з корупцією, розпочинати з маніпуляцій. 
Я звертаю увагу залу, що на сьогодні жодна із цих поправок не стосується 
так  званої руйнації антикорупційної інфраструктури, ми лише повертаємося 
в конституційне поле. 

Хочу нагадати статтю 1311 Конституції України, у якій ідеться про те, що 
в Україні діє прокуратура, яка здійснює організацію і процесуальне керівництво 
досудовим розслідуванням. І в цій статті виписано, що прокуратуру в Україні 
очолює Генеральний прокурор. Так декількома поправками цього законопроекту 
законодавство України повертається в конституційне поле.  

Інші поправки стосуються трохи інших речей, зокрема врегульовується 
питання розслідування у справах щодо зниклих безвісти. Також врегульовується 
питання проведення слідчих дій без рішень судді. Це абсолютно нормально 
і абсолютно правильно. Але з метою уникнення інсинуацій треба ці поправки 
проголосувати в сесійному залі.  

Мене дивує позиція, що проти цього законопроекту виступають, з одного 
боку, реєстрові майданівці, які чомусь приватизували Майдан (Оплески). Знаєте, 
я пам’ятаю цих людей, частина із них приїжджала в неділю, виступала на своїх 
телеканалах і потім від’їжджала з Майдану. Я це добре пам’ятаю. Розумієте? 
Але тепер вони монополізують, тільки вони можуть представляти Майдан. Вони 
були п’ять років при владі, при цьому рівень корупції лише зростав, нічого не 
зменшувалося. 

І з іншого боку, представник другої категорії людей, який підтримує їхню 
позицію, – Анатолій Шарій. Ось такий блок: реєстрові майданівці та Анатолій 
Шарій. Це ті, які розповсюджують усілякі нісенітниці, які маніпулюють цим 
законопроектом і продовжують казати про те, чого в законопроекті немає.  

Колеги, прошу всім спокійно прочитати поправки, про які йдеться, 
свідомо прийняти рішення. Пропоную залу підтримати ці поправки 
голосуванням і перейти до голосування за законопроект.  

Дякую, пане Голово (Оплески).  
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ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Я почергово ставитиму на голосування ті поправки, які ви назвали… (Шум 

у залі). Я спочатку поставлю, а потім дам слово Цабалю з процедури. Ні-ні. 

Я спочатку… Тому що був виступ Власенка, я повинен реалізувати його право, 

а потім… (Шум у залі). 

Шановні колеги, будь ласка, займіть свої робочі місця (Шум у залі). 

Шановні колеги, займіть, будь ласка, свої робочі місця, я вас прошу! 

У парламенті вирішує голосування, тому давайте займемо свої робочі місця 

і зробимо так, як працює парламентаризм.  

Отже, шановні колеги, перша поправка, яку просить поставити на 

голосування Сергій Володимирович, – це поправка Павлюка. Вона комітетом 

врахована частково, Сергій Володимирович просить підтвердити це рішення 

комітету.  

Ставлю на голосування поправку 3 Павлюка в редакції, в якій вона 

врахована частково. Прошу народних депутатів голосувати. 

«За» – 265. 

Рішення прийнято.  

Поправка 5 авторства Батенка Тараса Івановича. Вона комітетом 

врахована редакційно. Народний депутат Власенко просить поставити це 

рішення комітету на підтвердження.  

Ставлю на голосування поправку 5 в редакції, врахованій комітетом 

редакційно, для підтвердження. Прошу голосувати.  

«За» – 267. 

Рішення прийнято.  

Поправка 6 авторства Осадчука. Комітетом вона врахована частково. 

Народний депутат Власенко просить поставити її на голосування для 

підтвердження рішення комітету. Прошу голосувати. 

«За» – 271. 

Рішення прийнято.  

Поправка 9 авторства Мамки. Комітетом вона врахована частково. 

Народний депутат Власенко просить поставити це рішення комітету на 

голосування для підтвердження.  

Перепрошую, ви заважаєте мені вести засідання. 

Поправка 9 комітетом врахована частково. Ставлю на голосування дану 

поправку в запропонованій редакції. Прошу голосувати. 

«За» – 270. 

Рішення прийнято.  

 

ГОЛОСИ ІЗ ЗАЛУ. Ганьба! Ганьба! 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Поправка 10 Осадчука. Комітетом вона врахована 

частково.  
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Ставлю на голосування поправку 10 в редакції, запропонованій комітетом, 

для підтвердження. Прошу голосувати.  

«За» – 262. 

Рішення прийнято. 

Поправка 11 Осадчука. Комітетом вона врахована частково. Власенко 

просить поставити це рішення комітету на підтвердження. 

Ставлю на голосування поправку 11 Осадчука в редакції, запропонованій 

комітетом, для підтвердження. Прошу голосувати.  

«За» – 268. 

Рішення прийнято (Шум у залі). 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Покажіть по фракціях і групах.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Прошу показати по фракціях і групах.  

Поправка 12 авторства Бужанського і колег. Комітетом вона врахована.  

Ставлю на голосування поправку 12 для її підтвердження. Прошу 

голосувати. 

«За» – 261. 

Рішення прийнято.  

Поправка 13 авторства Колєва і колег. Комітетом вона врахована. 

Власенко просить поставити на голосування рішення комітету щодо 

поправки 13 для підтвердження.  

Ставлю на голосування поправку 13 для її підтвердження. Прошу 

голосувати.  

«За» – 262. 

Рішення прийнято. 

Поправка 14 авторства Бужанського і колег. Комітетом вона врахована. 

Власенко просить поставити рішення комітету щодо поправки 14 на 

голосування для підтвердження.  

Ставлю на голосування поправку 14 для її підтвердження. Прошу 

голосувати.  

«За» – 264. 

Рішення прийнято.  

Поправка 15 авторства Бужанського і колег. Комітетом вона врахована.  

Ставлю на голосування рішення комітету щодо поправки 15 для 

підтвердження. Прошу голосувати.  

«За» – 264. 

Рішення прийнято.  

І завершальна поправка 16. Вона комітетом врахована.  

Шановні колеги, після цього будемо голосувати за прийняття 

законопроекту в цілому. Я дам слово з процедури, але тільки з процедури.  
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Ставлю на голосування поправку 16, враховану комітетом, для її 

підтвердження. Прошу голосувати.  

«За» – 285. 

Рішення прийнято. 

Шановні колеги, переходимо до прийняття остаточного рішення.  

З процедури – Цабаль. Я бачив, він перший підняв руку.  

Володимире Володимировичу, тільки з процедури. І після цього… (Шум 

у залі). З процедури, і голосуємо. Будь ласка, Цабаль.  

Шановні колеги, займіть свої робочі місця. 

 

ЦАБАЛЬ В.В., секретар Комітету Верховної Ради України з питань 

бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична 

партія «Голос»). Руслане Олексійовичу, спочатку 40 секунд щодо мотиваційної 

частини… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Ні, з процедури.  

 

ЦАБАЛЬ В.В. З процедури, але почну з мотиваційної частини.  

Дивіться, у нас з’явилася така практика: колеги часто беруть умовно 3, 5, 

7 хвилин на виступ, щоб не ставити поправки на підтвердження. І це фактично 

забирає право ініціативи в тих колег, які, дійсно, можуть бути проти 

підтвердження поправок. Добре, що Сергій Володимирович (я за це йому 

вдячний) усе-таки наполіг на голосуванні поправок для їх підтвердження, і ми 

мали можливість висловити свою позицію.  

Але у мене є така пропозиція. Чи можете ви дати доручення 

регламентному комітету щодо роз’яснення, чи це є нормальною практикою, чи, 

може, правильніше давати можливість виступати лише тоді, коли немає інших 

авторів, які хотіли б, щоб поправки були поставлені на підтвердження? І якщо 

такі є, то, напевно, треба всім давати або по 5 хвилин на виступ, або можливість 

ставити поправки на підтвердження. Прохання дати таке доручення, щоб у нас 

було роз’яснення… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Ярославе Івановичу, тільки з процедури, і після цього голосуємо. 

Будь ласка.  

 

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. Я заявляю про те, що одразу реєструю проект 

блокуючої постанови щодо цього голосування. Вимагаю не ставити на 

голосування ніяких скорочених…  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Шановні колеги, будь ласка, підготуйтеся до голосування.  
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Ставлю на голосування пропозицію про прийняття проекту Закону 
«Про  внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України 
щодо  особливостей досудового розслідування кримінальних правопорушень, 
пов’язаних із зникненням осіб безвісти за особливих обставин в умовах 
воєнного стану» (№ 12414) у другому читанні та в цілому з необхідними 
техніко-юридичними правками. Прошу голосувати. 

«За» – 263. 
Рішення прийнято (Шум у залі). 
 
ГОЛОСИ ІЗ ЗАЛУ. Ганьба! Ганьба! 
 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Прошу показати по фракціях і групах. 
Бужанський – з процедури. Будь ласка. Що у вас з процедури? 
 
БУЖАНСЬКИЙ М.А. Руслане Олексійовичу, я прошу вас негайно 

поставити на голосування пропозицію про невідкладне підписання закону 
(проект № 12414) тут і зараз (Оплески).  

 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Олександре Сергійовичу, будь ласка. 
 
Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради 
України КОРНІЄНКО О.С. 
 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Ставлю на голосування пропозицію народного 

депутата Бужанського… (Шум у залі). Не голосуйте.  
…щодо невідкладного підписання прийнятих сьогодні в цілому 

законопроекту № 12414 та проекту постанови № 13509. Прошу голосувати. 
«За» – 246. 
Рішення прийнято. 
 
Веде засідання Голова Верховної Ради України 

СТЕФАНЧУК Р.О. 
 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні колеги, рухаємося далі. 
Наступний проект закону… (Шум у залі). 
Що у вас? Дивіться, друзі… (Шум у залі). Що означає: «закривайте 

засідання»? Ні, так не буде. Ну, не будуть п’ять людей керувати… Ну, друзі! Ви 
побачили більшість, бачили результат на табло. Так не працює парламентаризм, 
друзі. 

Переходимо до… (Шум у залі). Ще раз. Будь ласка, рішення прийнято 
в залі. Шановні колеги… (Шум у залі). 

Юліє Володимирівно, ви з процедури?  
Тимошенко Юлія Володимирівна – з процедури. Будь ласка. 
 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/55640
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/55640
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/56837
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ТИМОШЕНКО Ю.В. Фракція «Батьківщина». Ну, думаю, грантів 

недоплатили, бо біля трибуни не так багато людей. Але хочу сказати про інше 

(Оплески). Хочу попросити Верховну Раду не зупинятися на цьому голосуванні, 

а крок за кроком скасувати всі закони, де були застосовані міжнародні дорадчі 

ради і міжнародні наглядові ради, тому що це позбавляє Україну суверенітету. 

Я вважаю, це буде правильний крок. Так, ми можемо не погоджуватися з нашою 

владою, не погоджуватися з Президентом, але ключове – конституційна влада 

в  Україні. Якщо ми рухатимемося таким шляхом, ми матимемо право її 

переобрати, а якщо підемо шляхом передачі країни на аутсорсинг, у нас ніколи 

не буде права переобрати владу, буде зруйновано суверенітет і колоніальна… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Шановні колеги, переходимо… (Шум у залі). З процедури?  

Железняк – з процедури, але тільки з процедури. Ярославе Івановичу, 

виступатимете не з процедури, я припиню це все. Ярославе Івановичу, можна 

виступати з процедури, тільки з місця? (Шум у залі). Ярославе Івановичу, що 

означає: «заблокували трибуну»? Ну, як? Ну, для чого це? Ну, Ярославе 

Івановичу (Шум у залі). Ні. Яка перерва? Ну, все (Шум у залі). 

Дивіться, ми розглядаємо питання відповідно до порядку денного. Ну, 

не може п’ять народних депутатів заблокувати роботу парламенту. Це нечесно 

і не по-парламентськи. Я вас прошу.  

 

–––––––––––––– 

 

Шановні колеги, переходимо до розгляду проекту Закону «Про внесення 

змін до законів України щодо об’єднання ринків електричної енергії України та 

Європейського Союзу» (№ 12087), а також альтернативних до нього 

законопроектів № 12087-1, № 12087-д.  

Ставлю на голосування пропозицію про розгляд цього питання за 

скороченою процедурою. Прошу голосувати.  

«За» – 232. 

Рішення прийнято.  

 

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради 

України КОРНІЄНКО О.С. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Для доповіді і від авторів, і від комітету на трибуну 

запрошується Андрій Михайлович Герус.  

Будь ласка, 4 хвилини, з місця. 

 

ГЕРУС А.М., голова Комітету Верховної Ради України 

з   питань   енергетики та житлово-комунальних послуг (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу»). 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/44974
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/45079
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/56682
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Шановні колеги, дуже важливий законопроект. Ми його довго обговорювали 

і   на засіданнях комітету, і з експертами, і з представниками уряду, 

і з представниками наших європейських партнерів. Спочатку було зареєстровано 

два законопроекти, потім внаслідок обговорень ми вийшли на законопроект 

№ 12087-д (доопрацьований). Прийняття рішення дуже чекають європейські 

партнери, це питання включено до програми Ukraine Facility. Але найголовніше, 

такий закон потрібен нам, тому що його норми об’єднують ринки електричної 

енергії, роблять їх синхронізованими, роблять автоматичним експорт та імпорт 

електроенергії, спрощують всі ці процедури. І це важливо для нас, тому що нам 

потрібно більше гнучкості в енергосистемі. 

Тому в мене прохання підтримати доопрацьований законопроект  

№ 12087-д, з яким ми вийшли від комітету. 

Дякую. 

 

Веде засідання Голова Верховної Ради України 

СТЕФАНЧУК Р.О. 
 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Слово надається народному депутату Кучеренку 

Олексію Юрійовичу як автору альтернативного законопроекту.  

Олексію Юрійовичу, будь ласка. 

 

КУЧЕРЕНКО О.Ю., перший заступник голови Комітету Верховної 

Ради    України з питань енергетики та житлово-комунальних послуг 

(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія 

Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»). Пане Голово, прошу відновити час 

для виступу. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Будь ласка, увімкніть спочатку. 

 

КУЧЕРЕНКО О.Ю. Дякую. Фракція «Батьківщина». Шановні колеги, 

трохи дивує, що я як один із авторів альтернативного законопроекту (це такі 

дуже європейські законопроекти, пов’язані з фінансуванням нашої енергетики, 

інтеграцією енергетичних ринків) не можу виступити з трибуни, бо саме 

євроінтеграційні політичні сили парламенту чомусь блокують трибуну і не 

дають мені можливості виступити. Дивує.  

Пане голово комітету, треба було усе-таки комітет формувати із фахових 

людей, а не зі своїх друзів.  

Тепер щодо суті. Комітетський законопроект максимально спрямований 

на об’єднання та інтеграцію енергетичних ринків України та Європи. Нагадаю, 

що технічно ми об’єдналися з єдиною енергосистемою Європи у 2022 році, але 

ринки у нас поки що роз’єднані. Тому з точки зору євроінтеграції, енергетичної 

безпеки це дійсно важливий законопроект.  
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Але іронія долі полягає в іншому. Коли 10 років тому починалася робота 

саме оцих так званих європейців щодо руйнації правильної моделі ринку, яка на 

той момент існувала, єдина політична сила і її лідер пані Тимошенко виступали 

проти і вам пояснювали, що перед тим, як рухатися у Європу, треба провести 

демонополізацію, розібратися з тим, що ми начудили на українському 

енергоринку, розібратися з боргами, захистити населення і лише після цього 

інтегрувати наші ринки. На жаль, цього не було зроблено. Думаю, якщо цей 

законопроект пройде, до другого читання буде потужне виправлення… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Шановні колеги, прошу записатися на виступи від депутатських фракцій 

і груп: два – за, два – проти.  

Поки ви записуєтеся, Железняк – з процедури.  

 

ЖЕЛЕЗНЯК Я.І. Пане Голово, саме сьогодні символічна дата – шість 

років від початку нашої каденції. Мені дуже дивно і, чесно кажучи, бридко чути 

виступи людей на захист того, що ви зробили, тому що я ці виступи чую вже 

20 років. Я ще в школу ходив, коли казали про це, тільки нічого не змінилося.  

Сьогодні ви порушили Регламент, порушили усі зобов’язання, порушили 

логіку того, як має працювати країна під час війни. Ви легалізували корупцію 

в  АРМА. Тому наша фракція не бачить сенсу залишатися в цьому залі, ми 

покидаємо це засідання. Давайте, люди, руйнуйте цю країну далі! До побачення 

(Шум у залі). 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Шановні колеги, будь ласка, запишіться на виступи: 

два – за, два – проти, бо чомусь не записалися. Запишіться ще раз.  

Павленко Ростислав Миколайович, фракція «Європейська солідарність». 

Будь ласка. 

 

ПАВЛЕНКО Р.М., член Комітету Верховної Ради України з питань 

освіти, науки та інновацій (загальнодержавний багатомандатний виборчий 

округ, політична партія «Європейська солідарність»). Дякую. Прошу передати 

слово Іванні Климпуш-Цинцадзе. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Будь ласка, Іванно Орестівно. 

 

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О. Колеги, це дивовижно: у цьому залі 

роздвоєння особистостей. Щойно ви знищили одну євроінтеграційну реформу, 

просто цілковито і повністю викинули її на смітник (будете виправдовуватися 

перед європейськими партнерами, розказувати їм усіляку нісенітницю про те, 

чому ви знищили незалежність САП і НАБУ), і зараз пропонуєте ухвалити, 

дійсно, справжній євроінтеграційний законопроект, який нам потрібен, який 
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дасть нам можливість на технічному рівні далі інтегруватися до Європейського 

Союзу.  

Так ось, колеги, навіть якщо ми виконаємо всю технічну роботу, ми ніколи 

не будемо членами Європейського Союзу, якщо не забезпечуватимемо в цьому 

залі верховенство права, підзвітність, відповідальність. Запам’ятайте: ніколи, 

навіть, якщо ви виконаєте і втілите в життя усі директиви і регламенти 

Європейського Союзу, бо це насамперед про цінності, про «хребет» демократії, 

про право і про свободу.  

За цей законопроект ми будемо голосувати. Але пам’ятайте, що сьогодні 

ви, дійсно, проголосували «закони 16 січня». Вам цього не пробачать. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Лаба Михайло Михайлович, фракція «Слуга народу». 

 

ЛАБА М.М., член Комітету Верховної Ради України з питань бюджету 

(одномандатний виборчий округ № 70, Закарпатська область, політична 

партія «Слуга народу»). Прошу передати слово колезі Андрію Герусу. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Андрій Герус. Будь ласка. 

 

ГЕРУС А.М. Шановний головуючий, прошу запросити до залу всіх 

колег народних депутатів і проголосувати цей законопроект в першому читанні. 

Як бачите, його підтримує широке коло колег, тому давайте приймемо його 

в першому читанні. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Шановні колеги, далі – Цимбалюк Михайло Михайлович, він передає 

слово Юлії Володимирівні Тимошенко. Будь ласка (Шум у залі). 

Що означає: «по три записи»?  

 

ТИМОШЕНКО Ю.В. Фракція «Батьківщина».  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Так, записалися троє, тому що решта не хотіли.  

 

ТИМОШЕНКО Ю.В. Шановні друзі, за що я поважаю Польщу? За те, 

що вони змогли провести переговори щодо вступу до Європейського Союзу так, 

що Польща в Європейському Союзі реально процвітає. Поляки боролися за 

кожну кому, за кожну літеру, за кожне положення всіх документів, які 

забезпечували входження Польщі до Європейського Союзу. Так само треба 

робити й Україні. У нас у цих переговорних процесах не може бути піддавків. 

Що вам треба знати про законопроект, який зараз збираються проголосувати? 

Після його прийняття ми більше ніколи не зможемо встановити українську 
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чесну ціну, яка базується на вартості атомної електроенергії для громадян 

України.  

Цей законопроект проти громадян України, проти отримання чесної 

вартості електроенергії, української електроенергії, української ціни для 

українців. Тому, коли ми будемо голосувати цей законопроект, знайте, 

що спочатку треба було встановити європейські пенсії, європейські заробітні 

плати, європейські доходи людей, європейське кредитування бізнесу, а потім 

голосувати законопроект, яким встановлюється європейська ціна для громадян 

України і для нашого бізнесу. Переконана, ті, які за нього агітують, добре 

знають, що це буде саме так. Але вони не служать українському народові і не 

служать Україні, тому й агітують голосувати за цей законопроект. Прошу 

не голосувати за даний проект закону. 

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Шановні колеги, ми завершили обговорення цього проекту закону, прошу 

народних депутатів зайняти свої робочі місця і підготуватися до голосування. 

Шановні народні депутати, займіть свої робочі місця і підготуйтеся до 

голосування. 

Ставлю на голосування пропозицію про прийняття проекту Закону 

«Про  внесення змін до деяких законів України щодо імплементації норм 

європейського права з інтеграції енергетичних ринків, підвищення безпеки 

постачання та конкурентоспроможності у сфері енергетики» (№ 12087-д) 

за основу.  

Готові голосувати? Прошу народних депутатів голосувати. 

«За» – 244. 

Рішення прийнято.  

Прошу показати по фракціях і групах.  

 

–––––––––––––– 

 

Наступне питання – проект Закону «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо просторового планування територій (земель)» 

(№ 13437) та альтернативний до нього законопроект № 13437-1.  

Ставлю на голосування пропозицію про включення проектів законів 

№ 13437, № 13437-1 до порядку денного сесії. Прошу народних депутатів 

голосувати. 

«За» – 236. 

Рішення прийнято.  

Ставлю на голосування пропозицію про розгляд цього питання за 

скороченою процедурою. Прошу голосувати.  

«За» – 236. 

Рішення прийнято.  

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/56682
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/56687
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/56755
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Шановні колеги, прошу записатися від депутатських фракцій і груп 

на виступи в обговоренні: два – за, два – проти.  

Бунін Сергій Валерійович, фракція «Слуга народу», просить передати 

слово Шуляк. Я правильно розумію?  

Будь ласка, Олено Олексіївно. 

 

ШУЛЯК О.О., голова Комітету Верховної Ради України з питань 

організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку 

та містобудування (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, 

політична партія «Слуга народу»). Шановний пане Голово! Шановні колеги! 

Чергова спроба парламенту врегулювати дуже важливе питання для громад. 

Нагадаю, що 19 червня на майданчику Офісу Конгресу місцевих та регіональних 

влад при Президентові України відбулися Конгресові слухання, на яких були 

присутні понад 1500 представників громад, органів регіональної влади, народні 

депутати, представники уряду, представники експертного середовища. 

Законопроект дуже простий, містить декілька важливих норм насамперед 

для тих громад, що знаходяться в центральній та західній частинах нашої країни. 

Пропонується відтермінувати вимоги, які стосуються просторового планування 

в Україні, обов’язкового застосування планів просторового розвитку територій, 

до 1 січня 2028 року. Для наших прифронтових громад норми чинного 

законодавства переносяться на термін – три роки після завершення дії воєнного 

стану. Звичайно, для того щоб підтримати розвиток просторового планування 

в  Україні, фінансування з державного бюджету, грантове фінансування від 

наших міжнародних партнерів отримуватимуть насамперед ті громади, які 

розробили плани просторового розвитку.  

Прошу підтримати цей законопроект, його вже з 1 січня очікує величезна 

кількість громад, український бізнес.  

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Констанкевич Ірина Мирославівна просить передати 

слово Білозір.  

Білозір. Будь ласка. 

 

БІЛОЗІР Л.М., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України 

з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 

розвитку та містобудування (одномандатний виборчий округ № 15, Вінницька 

область, самовисуванець). Шановні колеги народні депутати! Бізнес, який 

працює під час війни, – це ще один підрозділ оборони. Без працюючої економіки 

не буде ані нашої армії, ані нашої перемоги. 

Сьогодні агресор знищує вщент нашу економіку. Нещодавно на 

Вінниччині розбомбили два заводи: підприємство з польськими інвестиціями – 

завод «Barlinek», а також завод з виробництва холодильного обладнання. Тому 

не можна спокійно дивитися, як у стінах парламенту ми місяцями (уже 
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вісім місяців) зволікаємо з прийняттям необхідних рішень. Це вже навіть не 

недбалість, це саботаж. І це робить не ворог, а Верховна Рада, яка затягує 

з  прийняттям важливого для громад і бізнесу рішення, яке дозволить 

розблокувати будівництво та нові інвестиції. 

Колеги, сьогодні громади не можуть використовувати Детальні плани 

територій (ДПТ), не можуть вносити зміни до планувальної документації, бізнес 

просто стоїть. Про які інвестиції можна казати, якщо вони не можуть ані 

побудувати нових ферм, ані відновити заводи, не можуть навіть вигрібної ями 

побудувати, бо ми вже вісім місяців зволікаємо. 

Якщо сьогодні в цьому залі хтось виступить проти прийняття цього 

законопроекту за основу і в цілому, це будуть ті люди, яким байдуже бізнес та 

економіка України, їх цікавлять лише власні політичні амбіції, інтереси, вони 

торгуються: я вам це, а ви мені те. Розумієте? 

Тому я закликаю: годі загравати з власними політичними амбіціями 

і  надуманими міфами, відкиньте політичні інтереси і подумайте про бізнес 

і економіку України. Тоді ми виграємо війну не лише на фронті, а й у цехах, на 

полях і на фермах.  

Прошу підтримати законопроект № 13437 за основу та в цілому. 

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Михайло Михайлович Цимбалюк просить передати 

слово Івану Івановичу Крульку. Будь ласка.  

 

КРУЛЬКО І.І., перший заступник голови Комітету Верховної Ради 

України з питань бюджету (загальнодержавний багатомандатний виборчий 

округ, політична партія Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»). Фракція 

«Батьківщина». Шановні колеги! Знаєте, законопроект, який удосконалює 

розвиток просторових планів, не зовсім про це. Він про те, щоб парламент 

України, коли приймає будь-які законопроекти щодо існування та роботи всієї 

країни, спочатку думав, як це працюватиме, а потім голосував за такі речі, щоб 

не доводилося виправляти, як ми це робимо зараз.  

Адже спочатку було прийнято рішення про те, що всі громади не можуть 

розвивати жодних проектів, допоки не затвердять свої просторові плани, на які 

немає ресурсів, грошей, організаційних можливостей тощо. До чого це 

призвело? До того, що за великим рахунком, на сьогодні в громаді абсолютно 

неможливо зробити будь-що, особливо в умовах війни. Країна стала, по суті, 

паралізованою. І ми зараз в парламенті мусимо героїчно виправляти те, що 

робимо самі своїми руками.  

Сьогодні Юлія Володимирівна казала, скільки ми наголошували на 

рішеннях, прийнятих в порушення Конституції України, які, по суті, ставлять 

країну на коліна, відбирають у нас як держави будь-яку суб’єктність. Крім того, 

ми ще умудрилися голосувати речі, які не просто відбирають у нас суб’єктність, 

а  відбирають у місцевого самоврядування, у громад будь-які можливості 
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реально працювати і щось відбудовувати, робити те, що вже зараз треба 

реалізовувати.  

Тому, я вважаю, цей законопроект треба приймати за основу та в цілому 

і просити Президента негайно його підписати, щоб закон набрав чинності і вже 

завтра запрацював. Тут не можна зволікати. Я дуже радий, що саме сьогодні цей 

законопроект нарешті стоїть у порядку денному.  

Шановні колеги, голосуймо даний законопроект за основу та в цілому. 

Давайте просити Президента негайно його підписати.  

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Гнатенко Валерій Сергійович, група «Відновлення 

України». Будь ласка. 

 

ГНАТЕНКО В.С., член Комітету Верховної Ради України з питань 

бюджету (одномандатний виборчий округ № 49, Донецька область, політична 

партія «Опозиційна платформа – За життя»). З місця.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Будь ласка, з місця. Після цього ще виступить 

Гончаренко, 1 хвилина.  

 

ГНАТЕНКО В.С. Шановні колеги, громади не встигли виконати вимогу 

закону щодо розробки комплексних планів просторового розвитку. Ці плани 

об’єднують містобудівну та землевпорядну документації. Також вони мають 

визначити функціональні зони, межі культурних пам’яток, а також обмеження 

у використанні земель. Причина – війна та обмежені фінансові ресурси. Лише 

чотири громади завершили розроблення таких планів. Дедлайн минув ще на 

початку року.  

Цією ініціативою пропонується продовжити перехідний період до 1 січня 

2028 року для громад у тилових регіонах, натомість для тих громад, які 

перебувають у зонах бойових дій чи на окупованих територіях, – до трьох років 

після завершення дії воєнного стану. Це дозволить громадам використовувати 

детальні плани для визначення і призначення земель, якщо комплексні плани ще 

не готові. Також спрощується затвердження генеральних планів для населених 

пунктів, де комплексні плани ще не розроблені  

Депутатська група «Відновлення України» підтримує даний законопроект 

і буде за нього голосувати.  

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Ще Гончаренко – 1 хвилина, і після цього голосуємо. Прошу народних 

депутатів підготуватися.  

Будь ласка, Олексію Олексійовичу. 
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ГОНЧАРЕНКО О.О. Європейські прапорці можна прибирати, поставте 

прапорці Північної Кореї. Вітаю! Маємо диктатора, маємо повну повноту влади. 

І Зеленський визначився: він не хоче боротися з корупцією, він хоче боротися 

з тими, хто має боротися з корупцією, бо відчув вже на собі подих і прийняв для 

себе рішення. Зеленському зараз здається, що в нього все клас, в нього тепер 

є  свої закони. Пам’ятаєте «закони 16 січня»? Тепер у нього буде свій «закон 

22 липня». Військових загнав без права демобілізації – клас. І «такі… такі, як 

ти…», і таке інше, може й далі хамити всім підряд – клас. Гестапо у вигляді ТЦК 

заганяє всіх на вулицях – клас. Медіа під контролем – клас.  

Володимире Олександровичу, вже були такі, усе це закінчиться дуже 

погано. Don’t push the horses, Володимире Олександровичу, бо рано чи пізно 

знесуть, винесуть. Сьогодні ти зробив свій вибір, і тепер твій шлях – ганьба! 

Іншого в тебе немає! 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Павло Андрійович Бакунець, група «Довіра», 

і, шановні колеги, після цього голосуємо. Будь ласка. 

 

БАКУНЕЦЬ П.А. Шановний пане Голово! Шановні народні депутати! 

Будь ласка, зберіться в залі, адже ми спричинили те, що громади від початку 

цього року не можуть будувати нічого нового. Тому я з цієї трибуни 

насамперед  вибачаюся перед місцевим самоврядуванням, міськими головами, 

депутатськими корпусами, виконавчими комітетами за те, що ми їм вже півроку 

не даємо можливості розвиватися через різні політичні ситуації. Закликаю зал 

прийняти за основу та в цілому цей абсолютно технічний законопроект, норми 

якого уможливлять розвиток кожної громади.  

Дорогі колеги, закликаю вас це зробити заради громад, заради розвитку 

місцевого самоврядування.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Шановні колеги, ми завершили обговорення цього законопроекту, прошу 

підготуватися до голосування. 

Шановні народні депутати, комітет пропонує прийняти даний 

законопроект за основу та в цілому (Шум у залі). Ні, не даєте, так? Добре. 

Шановні колеги, поки відбуватиметься голосування, підійдіть і переговоріть 

з Дмитром Олександровичем. 

Ставлю на голосування пропозицію про прийняття проекту Закону «Про 

внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо просторового 

планування територій (земель)» (№ 13437) за основу.  

Готові голосувати? Прошу народних депутатів голосувати.  

«За» – 238. 

Рішення прийнято. 

Шановні колеги, ще раз.  

Дмитре Олександровичу, ви проти чи, може… Проти. Добре.  

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/56687
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Шановні колеги, якщо ви хочете, я можу поставити на голосування 
пропозицію про скорочення строку подання поправок, але воно нічого не дає. 
Шановні колеги, скоротимо строк подачі поправок?  

Отже, ставлю на голосування пропозицію про скорочення наполовину 
строку подання поправок і пропозицій. Прошу голосувати.  

«За» – 236. 
Рішення прийнято.  
Дякую. 
Ідемо далі.  
 

–––––––––––––– 
 
Наступний проект Закону «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо врегулювання окремих питань діяльності Фонду 
гарантування вкладів фізичних осіб, Національного банку України та інститутів 
спільного інвестування» (№ 13007) і альтернативні до нього законопроекти 
№ 13007-1, № 13007-д.  

Ставлю на голосування пропозицію про включення цих проектів законів 
до порядку денного сесії. Прошу голосувати.  

«За» – 221. 
Рішення не прийнято. 
Законопроекти не включені до порядку денного, тому ми їх не можемо 

сьогодні розглядати.  
 

–––––––––––––– 
 
Наступний проект Закону «Про внесення змін до Цивільного кодексу 

України та деяких інших законів України щодо особливостей надання 
відомостей публічних електронних реєстрів, держателем яких є Міністерство 
юстиції України, та деяких інших публічних електронних реєстрів» (№ 11533).  

Також ставлю на голосування пропозицію про включення проекту закону 
№ 11533 до порядку денного сесії. Прошу народних депутатів голосувати.  

«За» – 225. 
Рішення не прийнято. 
 

–––––––––––––– 
 
Шановні колеги, наступний проект Постанови «Про вшанування пам’яті 

Захисників та Захисниць України, учасників добровольчих формувань та 
цивільних осіб, які були страчені, закатовані або загинули у полоні» (№ 10188). 

Ставлю на голосування пропозицію про розгляд цього питання за 
скороченою процедурою. Прошу голосувати. 

«За» – 243. 
Рішення прийнято. 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/55759
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/55907
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/56719
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/44802
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/43042
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Запрошую до слова народного депутата України Остапенка Анатолія 

Дмитровича.  

Шановні колеги, прошу мобілізовано бути в залі, бо нам ще залишився 

нетривалий період сьогоднішнього засідання, але це дуже важливе питання.  

Будь ласка, Анатолію Дмитровичу. 

 

ОСТАПЕНКО А.Д., голова підкомітету Комітету Верховної Ради 

України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів 

(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія 

«Слуга народу»). Шановні колеги! Проект Постанови «Про вшанування пам’яті 

Захисників та Захисниць України, учасників добровольчих формувань та 

цивільних осіб, які були страчені, закатовані або загинули у полоні» був 

розроблений тимчасовою спеціальною комісією під моїм головуванням ще 

24 листопада 2023 року. Думаю, ми мали вже давно віддати шану нашим 

захисникам, добровольцям та цивільним громадянам, які загинули у полоні. 

Прошу підтримати цей проект постанови.  

Ми всі розуміємо, що людина, яка перебуває в полоні, – беззахисна, над 

нею ворог глумиться і робить усе, що йому забажається. Ми повинні вшанувати 

героїв, які стали на захист нашої держави та були захоплені в полон на 

територіях, куди дійшов ворог.  

Прошу вас підтримати проект Постанови «Про вшанування пам’яті 

Захисників та Захисниць України, учасників добровольчих формувань та 

цивільних осіб, які були страчені, закатовані або загинули у полоні» і ще раз 

звернути увагу на його назву, тому що над нею ми працювали разом із сім’ями 

наших захисників, цивільних громадян і добровольців, які, на жаль, загинули, 

захищаючи нашу державу, які були закатовані в полоні та страчені. Ми знаємо 

цей приклад, що взяли за основу, новина рознеслася в усьому світі, – це події 

в Оленівці. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Потураєв Микита Русланович, голова комітету. З місця 

виступатимете чи вийдете?.. З місця. Будь ласка. 

 

ПОТУРАЄВ М.Р., голова Комітету Верховної Ради України 

з   питань   гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу»). Шановні 

колеги, не хочу забирати багато вашого часу. Наш комітет на спеціальному 

засіданні підтримав цей проект постанови. Хочу сказати, що ми із самого 

початку були за. Річ у тім, що більшість таких дат у нас установлюється указами 

Президента України, тільки декілька, такі як вшанування пам’яті жертв 

Голодомору 1932-1933 років або День чорнобильської трагедії, були установлені 

постановами Верховної Ради. Безперечно, ми обговорювали це питання з усіма 

зацікавленими особами. Вважаю дуже важливим, що саме Верховна Рада України 



47 

установить день вшанування пам’яті наших військовослужбовців і цивільних 

громадян, які були закатовані москалями у полоні.  

Прошу всіх підтримати цей проект постанови.  

Колеги, також хочу подякувати абсолютно всім народним депутатам 

з  усіх  фракцій і груп, членам відповідної ТСК за підтримку, за те, що вони 

не  полишали це питання з того моменту, як взагалі сталися ці трагедії і на 

тимчасово окупованих територіях, що вже звільнені, і на тих, що досі, на жаль, 

в окупації, і після трагедії в Оленівці. Дякую всім колегам, які не залишали це 

питання поза увагою і постійно нагадували про необхідність його вирішення. 

Дякую. Також дякую всьому командуванню «Азову», усім азовцям, усім членам 

їх родин за те, що вони з нами працювали і відпрацювали цей проект постанови, 

який ми зараз будемо голосувати.  

Давайте гідно вшануємо пам’ять усіх наших громадян, які захищали 

і захищають Батьківщину, які своїм спротивом, навіть своїм існуванням боролися 

в полоні за право бути українцями. 

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Шановні колеги, прошу представників фракцій і груп для обговорення 

цього проекту постанови записатися на виступи: два – за, два – проти.  

Шановні колеги, поки ви записуєтеся, прошу фракції і групи бути на місці. 

Це надзвичайно важливий проект постанови, тому дуже прошу народних 

депутатів підтримати його. Ми можемо… (Шум у залі). Ні, я не знаю. Колеги 

хочуть обговорити (Шум у залі). Друзі, така парламентська демократія.  

Заремський Максим Валентинович, фракція «Слуга народу». Будь ласка. 

 

ЗАРЕМСЬКИЙ М.В., член Комітету Верховної Ради України з питань 

бюджету (одномандатний виборчий округ № 202, Чернівецька область, 

політична партія «Слуга народу»). Прошу переходити до голосування та 

підтримати цей проект постанови.  

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. Мудре рішення. 

Іван Іванович Крулько, фракція «Батьківщина». Будь ласка. 

 

КРУЛЬКО І.І. Прошу передати слово Михайлу Михайловичу 

Цимбалюку. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Михайло Михайлович Цимбалюк. Будь ласка. 

 

ЦИМБАЛЮК М.М., перший заступник голови Комітету Верховної 

Ради   України з питань соціальної політики та захисту прав ветеранів 

(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія 
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Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»). Фракція «Батьківщина». Шановні 

колеги! Дякую вам особисто, пане Голово, за те, що ви наголосили, наскільки 

важливий цей проект постанови. Звичайно, дякуємо Анатолію Остапенку як 

основному автору. Це питання порушувалося також нашим міжфракційним 

об’єднанням «Захист прав ветеранів, учасників бойових дій та членів їх родин». 

Дякую всім народним депутатам з усіх фракцій і груп, що все-таки одним із 

перших рішень стала ініціатива проголосувати цей проект постанови.  

Дійсно, ми до сьогодні не знаємо правду про Оленівку, навіть наші 

міжнародні партнери і Червоний Хрест не створили умов, щоб хоча б експерти-

міжнародники потрапили туди, де загинули наші герої. Цей проект постанови – 

це вшанування пам’яті тих, хто потрапив у полон і, на жаль, не повернувся 

живим. Ним пропонується вшанувати всіх членів родин, які не дочекалися своїх 

героїв з полону. 

Шановні колеги, діяльність міжфракційного об’єднання «Захист прав 

ветеранів, учасників бойових дій та членів їх родин» має бути ефективною, про 

це зокрема свідчитиме ухвалення цього проекту постанови. Але ми не повинні 

забувати про долю родин, про те, чи вчасно їм здійснені виплати з державного 

бюджету, як Міністерство оборони України здійснює їх і чи спілкуються 

представники держави з ними. Ми з вами є свідками, коли представники 

громадських організацій, що об’єдналися для захисту прав військовополонених, 

осіб, які зникли безвісти, вимагають справедливого ставлення. Завдання наших 

чиновників – інколи просто людське ставлення до родин і вічна пам’ять тим, які 

відійшли… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Геращенко Ірина Володимирівна, фракція 

«Європейська солідарність». Будь ласка. 

 

ГЕРАЩЕНКО І.В. Прошу передати слово Софії Федині. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Софія Романівна Федина. Будь ласка.  

 

ФЕДИНА С.Р., член Комітету Верховної Ради України з питань 

гуманітарної та інформаційної політики (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Європейська 

солідарність»). Нарешті це правильне рішення – вшанувати пам’ять тих, хто був 

закатований, страчений, загинув у полоні. Знаєте, мені дуже хотілося, щоб не 

просто шанували тих, кого вже немає, хто не зможе сказати слова правди, а щоб 

парламент замість знищення європейського майбутнього Української держави 

все-таки займався питанням безпеки і оборони, щоб парламент приймав не всякі 

корупційні дурниці, вигороджуючи свої «п’яті точки», а закони, які допоможуть 

знайти фінансування для нашої армії, щоб менше було наших хлопців і дівчат 

у полоні, щоб парламент робив усе можливе для того, щоб обрубати фінансування 

московської федерації, але ні.  
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Законопроект про заборону транзиту московської нафти. Це ж нецікаво 
для  чинного парламенту, правда? Можливо парламент захоче передати кошти 
з ПДФО бригадам, щоб вони мали дрони, засоби РЕБ, обладнання, щоб зі своїх 
зарплат не скидалися на ремонти машин? Ні. Ви не усвідомлюєте, що без усіх 
цих коштів буде більше людей у полоні, більше загиблих? А потім ви урочисто 
якісь дні встановлюватимете для їх вшанування. У вас совість ще збереглася? 
Ви усвідомлюєте, що сьогодні в порядку денному немає жодного законопроекту, 
прийняття якого зміцнювало б обороноздатність армії? Жодного! А ще тут хтось 
сидить і пискує в залі, бо заважає те, що я правду кажу. Так не має бути. 
Ви сьогодні знищуєте державу. Ви сьогодні зневажаєте чин героїв.  

 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Завершальний виступ Павленка. Будь ласка. 
Шановні колеги, ще раз дуже прошу підтримати цей надзвичайно 

важливий проект постанови.  
Народні депутати, будь ласка, займіть свої місця. 
Прошу.  
 
ПАВЛЕНКО Ю.О. Шановні колеги! Заради збереження і гідного 

вшанування пам’яті, а також увічнення героїзму Захисників та Захисниць 
України, учасників добровольчих формувань та цивільних осіб, які були 
страчені, закатовані або загинули у полоні, ми підтримуємо започаткування 
28 липня дня пам’яті на державному рівні. Це день, коли російська терористична 
влада вбила більше 50 наших громадян, які перебували в полоні, зокрема 
і захисників та захисниць «Азовсталі».  

Водночас не менш важливо, щоб була цілісна державна політика 
підтримки сімей тих, хто загинув, підтримки сімей тих, хто ще в полоні. Без 
сумніву, має бути належне відповідальне ставлення до кожного, хто повернувся 
з полону в Україну. Це наш обов’язок. 

 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  
Дуже прошу всіх народних депутатів зайняти свої місця і підготуватися 

до голосування.  
Ставлю на голосування пропозицію про прийняття проекту Постанови 

«Про вшанування пам’яті Захисників та Захисниць України, учасників 
добровольчих формувань та цивільних осіб, які були страчені, закатовані або 
загинули у полоні» (№ 10188) у цілому в редакції комітету та з необхідними 
техніко-юридичними правками. 

Готові голосувати? Прошу народних депутатів голосувати.  
«За» – 268. 
Рішення прийнято. 
По фракціях і групах покажіть, будь ласка.  
Дякую. 
 

–––––––––––––– 
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Шановні колеги, наступний проект Закону «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо удосконалення процедури оскарження 

відкликання депутатів місцевих рад за народною ініціативою та проведення 

заміщення депутатів місцевих рад, повноваження яких достроково припинені» 

(№ 13318). 

Ставлю на голосування пропозицію про включення цього проекту закону 

до порядку денного сесії. Прошу голосувати.  

«За» – 233. 

Рішення прийнято.  

Ставлю на голосування пропозицію про розгляд цього проекту закону за 

скороченою процедурою. Прошу голосувати.  

«За» – 215. 

Рішення прийнято.  

Можемо без обговорення, колеги? Тоді будуть виступи: два – за, два – 

проти. Можемо? Тоді виступи: два – за, два – проти, і будемо рухатися далі.  

Прошу представників фракцій і груп, які бажають висловитися, записатися 

на виступи: два – за, два – проти.  

Михайло Михайлович Лаба, фракція «Слуга народу». Будь ласка. 

 

ЛАБА М.М. Прошу переходити до голосування. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Климпуш-Цинцадзе Іванна Орестівна. Будь ласка. 

 

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О. Прошу передати слово Олексію 

Гончаренку. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Гончаренко. Будь ласка. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Друзі, тут іде мова про удосконалення процедури 

оскарження відкликання депутатів. Треба, дійсно, розбиратися з окремими 

депутатами місцевих рад, це точно.  

У мене запитання: а коли ми розберемося з народними депутатами 

України, з цією ОПЗЖ, представники якої продовжують тут сидіти? Коли ми це 

зробимо? Чи вам без неї вже зовсім ніяк? Ви ж тільки що знову голосували 

разом з ними, минулого тижня грабували аграріїв разом з ними, Київ грабуєте 

разом з ними, усе робите разом з ними. Так ви для цього їх тримаєте? Виходить 

співробітник Служби безпеки України і каже, що народний депутат, член 

колишньої партії «Опозиційна платформа – за життя» Федір Христенко, 

виявляється, – російський агент. На четвертий рік повномасштабного вторгнення 

ми про це дізналися. А що роблять інші російські агенти, які продовжують 

сидіти у сесійному залі?  

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/56473
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Наступного місяця буде три роки (три роки!) з того часу, як у Верховній 
Раді України зареєстровано мій проект постанови про те, щоб викинути народних 
депутатів з колишньої ОПЗЖ з парламенту на абсолютно конституційних 
підставах. Але цього не робиться, бо їх голоси дуже потрібні. Взяли одного 
Шуфрича в заручники, інших підвісили на гачок, вони голосують за все підряд, 
усе: за уряд – будь ласка, за такий уряд – будь ласка, за інший уряд – будь ласка. 
Виходять і кажуть, що, Боже, та немає величнішого лідера, немає найкращої 
влади, ще Україна не бачила, нікого не було кращого, ніж наш Володимир 
«свет»-Олександрович Зеленський. Для цього ви тримаєте ОПЗЖ, і те, що там 
зрадники, незрадники, – не має значення. Далі, коли буде треба, ще одного 
смикнете. А так, у цілому голоси є, працюєте разом і, в принципі, робите те 
саме. Бо чим відрізняються «закони 22 липня» від «законів 16 січня»?  

 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Крулько Іван Іванович. Будь ласка. 
 
КРУЛЬКО І.І. Фракція «Батьківщина». Шановні колеги, прошу 

проголосувати за цей законопроект. Його суть дуже проста і зрозуміла. Роками 
суди затягують розгляд справ. Цим законопроектом встановлюються чіткі 
строки розгляду судами справ, які стосуються відкликання депутатів місцевих 
рад. Не можна зловживати своїм правом, потрібно, щоб місцеві ради нормально 
працювали, і люди, які обираються до органів місцевого самоврядування, 
належним чином виконували свої обов’язки та дотримувалися тих ідеологічних 
основ і статуту партії, з якими вони йшли на вибори.  

Прошу проголосувати за. 
Дякую. 
 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Кулініч Олег Іванович. Будь ласка.  
Шановні колеги, після цього будемо голосувати.  
 
КУЛІНІЧ О.І., член Комітету Верховної Ради України з питань фінансів, 

податкової та митної політики (одномандатний виборчий округ № 147, 
Полтавська область, самовисуванець). Прошу передати слово Ларисі Білозір. 

 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Лариса Білозір, а після цього голосуємо. Будь ласка. 
 
БІЛОЗІР Л.М. Шановні колеги! Шановні українці! Зверніть увагу на те, 

як називається законопроект: щодо удосконалення процедури оскарження 
відкликання депутатів місцевих рад через застосування імперативного мандата 
та за народною ініціативою. Хочу вам сказати, що за всю каденцію чинних рад 
жодного місцевого депутата за народною ініціативою не відкликали, тому що це 
дуже складна процедура, яка зарегульована і залежна від партій.  

Щодо імперативного мандата. Венеційська комісія зазначає, що це хибний 
підхід, не демократичний підхід. Не можна депутатів місцевих рад відкликати за 
ініціативою партійних босів. Чому ж ви у Верховній Раді України не застосовуєте 
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імперативний мандат? Звичайно, це не дуже добре, тому це удосконалення 
завідомо хибного підходу з самого початку. У цивілізованих країнах механізм 
імперативного мандата не застосовується.  

Це спричинило купу проблем на місцях. У місцевих радах склоки, 
«розбірки», відкликання депутатів. Свого часу я не підтримувала Виборчий 
кодекс України через три хибні речі: імперативний мандат, партизація громад 
і  невиборність старост. Що ми маємо сьогодні? Люди фактично не можуть 
обирати старост, їх призначають. Фактично місцеві ради представлені депутатами 
з центральних садиб. Села отримують кошти за залишковим принципом.  

Колеги, звичайно, прийняття цього законопроекту щось удосконалить, 
але,  по суті, нам потрібно переглянути і внести зміни до Виборчого кодексу 
України та дослухатися до цивілізованого світу, до рекомендацій Венеційської 
комісії, а не запроваджувати імперативний мандат на місцях, коли партійні боси, 
а не пересічні громадяни за народною ініціативою, відкликають депутатів, 
створюючи хаос та непрацюючі місцеві ради навіть там, де нормальні, безпечні 
і гарні громади. 

 
ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 
Прошу народних депутатів зайняти свої місця і підготуватися до 

голосування. Будь ласка, шановні колеги, швидше.  
Ставлю на голосування пропозицію про прийняття проекту Закону 

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення 
процедури оскарження відкликання депутатів місцевих рад за народною 
ініціативою та проведення заміщення депутатів місцевих рад, повноваження 
яких достроково припинені» (№ 13318) за основу з доопрацюванням положень 
відповідно до частини першої статті 116 Регламенту Верховної Ради України. 

Колеги, готові голосувати? Прошу голосувати. 
«За» – 216. 
Рішення не прийнято. 
Шановні колеги, ставлю на голосування пропозицію про направлення 

законопроекту № 13318 на повторне перше читання. Прошу підтримати.  
Шановні колеги, підтримайте, будь ласка, направлення законопроекту 

на повторне перше читання. Прошу голосувати. 
«За» – 223. 
Рішення не прийнято. 
Шановні колеги, ставлю на голосування пропозицію про повернення цього 

законопроекту суб’єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання. Будь 
ласка, давайте збережемо законопроект. Прошу голосувати.  

«За» – 225. 
Рішення не прийнято. 
Дякую, шановні колеги.  
Рухаємося далі.  
 

–––––––––––––– 
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Шановні друзі, ми маємо розглядати проекти блокуючих постанов, але, 

зважаючи на домовленість на засіданні Погоджувальної ради, відповідно до 

пункту 2 частини першої статті 28 Регламенту Верховної Ради України вношу 

пропозицію об’єднати обговорення проектів постанов про скасування рішення 

Верховної Ради України від 16.07.2025 про прийняття в другому читанні та 

в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України 

у   зв’язку з прийняттям Закону України «Про інтегроване запобігання та 

контроль промислового забруднення» (№ 13157 від 07.04.2025).  

У Верховній Раді України було зареєстровано три проекти постанов: 

№ 13157-П, № 13157-П1, № 13157-П2.  

Відповідно до пункту 2 частини першої статті 28 Регламенту Верховної 

Ради України ставлю на голосування пропозицію про об’єднання обговорення 

проектів постанов № 13157-П, № 13157-П1, № 13157-П2. Прошу підтримати.  

«За» – 167. 

Рішення прийнято.  

Дякую, шановні колеги. 

 

–––––––––––––– 

 

Тепер переходимо до проектів блокуючих постанов.  

Починаємо розгляд з проекту Постанови «Про скасування рішення 

Верховної Ради України від 16.07.2025 року про прийняття в другому 

читанні  та  в цілому Проекту Закону про внесення змін до Кодексу України 

про   адміністративні правопорушення, Кримінального та Кримінального 

процесуального кодексів України щодо забезпечення дотримання гарантій 

адвокатської діяльності (реєстр. № 12320 від 16.12.2024)» (№ 12320-П). 

Запрошую на трибуну доповідача, автора проекту блокуючої постанови 

народну депутатку України Радіну Анастасію Олегівну. Автора немає.  

Тоді запрошую голову комітету доповісти про результати розгляду. 

Будь ласка. 

 

КАЛЬЧЕНКО С.В., голова Комітету Верховної Ради України з питань 

Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України 

(загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, політична партія 

«Слуга народу»). Шановна президіє! Шановні народні депутати! Наш комітет на 

засіданні розглянув проект Постанови Верховної Ради України «Про скасування 

рішення Верховної Ради України від 16.07.2025 року про прийняття в другому 

читанні та в цілому Проекту Закону про внесення змін до Кодексу України 

про   адміністративні правопорушення, Кримінального та Кримінального 

процесуального кодексів України щодо забезпечення дотримання гарантій 

адвокатської діяльності (реєстр. № 12320 від 16.12.2024)», внесений групою 

народних депутатів України. Це проект постанови № 12320-П.  

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/56820
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Комітет ухвалив висновок і рекомендує Верховній Раді визначитися 

шляхом голосування щодо прийняття або відхилення цього проекту постанови.  

Дякую.  

 

Веде засідання Перший заступник Голови Верховної Ради 

України КОРНІЄНКО О.С. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Запишіться, будь ласка, для обговорення цього питання 

на виступи: два – за, два – проти.  

Южаніна Ніна Петрівна, фракція «Європейська солідарність».  

Олексій Олексійович Гончаренко. Будь ласка. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Шановні друзі! Мова йде про адвокатів і гарантії їх 

діяльності. Що роблять адвокати? Вони захищають права людини.  

А що в нас взагалі з правами людини? Я хочу розказати вам, що в Одесі 

буквально цими днями працівники ТЦК побили лікаря з Харкова, мало не до 

смерті побили. Людина просто приїхала до Одеси у зв’язку з роботою. Побили 

мало не на смерть лікаря. За що? Та тому, що вони це роблять в усій країні.  

Ну, скільки це гестапо буде тривати? Це гестапо, інакше я не знаю, як 

можна назвати, коли людей б’ють. Зараз чекають рішення суду, відбувається 

розгляд справи у суді про те, як у ТЦК вбили людину. У нас на вулицях б’ють 

і  вбивають людей. Про які права людини ми говоримо? Про які? Ми тут дещо 

захистимо, тут у нас прапор Європейського Союзу. Де права людини, поки існує 

ТЦК у тому вигляді, у якому є? Це повне нехтування будь-якими правами 

людини, абсолютне ігнорування базових речей, на яких будується будь-яка 

європейська держава. У нас про все це забули. І це перетворилося на величезну 

ганьбу, яку намагаються прикривати і мовчати. 

Через те, що про це мовчали, коли все почалося, ці випадки набрали таких 

обертів. Через те, що про це мовчали, сьогодні нищиться все інше: нищиться 

антикорупційна вертикаль, нищиться опозиція, буде все знищено. Чому? Тому 

що, коли треба було захистити простого українця, ніхто не поворухнувся, палець 

об палець не вдарив. А це треба робити, і негайно. Треба негайно розпускати 

ТЦК, замінювати їх цивільними центрами рекрутингу і судити тих, хто все це 

накоїв. 

 

Веде засідання Голова Верховної Ради України 

СТЕФАНЧУК Р.О. 
 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Веніславський передає слово Радіній. Правильно 

я розумію?  

Будь ласка, Анастасіє Олегівно. 
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РАДІНА А.О. Колеги, добрий день! Цей закон не має нічого спільного 

із  захистом адвокатів. Це закон про тиск на журналістів. Це закон, відповідно 

до якого на журналістів будуть накладати адміністративне стягнення за фразу: 

«Петров, адвокат Януковича». Байдуже, що це проголошується у відкритому 

судовому засіданні. Згідно із цим законом це буде називатися «ототожнення 

адвоката з клієнтом», і відповідно констатувати базові факти, встановлені під 

час судового засідання, оголошені у відкритому засіданні суду суддею, буде не 

можна, за це накладатимуть штраф самі адвокати. Ми розуміємо, для чого це. 

Для вибіркових переслідувань окремих «буйних» журналістів, що, колеги, дуже 

акуратно вкладається у загальну картину країни, яку, на жаль, зараз взялися 

будувати: у ній немає незалежності антикорупційних органів, у ній Департамент 

стратегічних розслідувань Державного бюро розслідувань займається 

активістами, у ній реформа митниці не почнеться, я так розумію, ніколи. 

Давайте ще журналістів будемо атакувати. Покладіть цю вишеньку на торт.  

Колеги, цей закон має бути скасований.  

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Власенко, після нього – Мамка, і голосуємо. Будь 

ласка. 

 

ВЛАСЕНКО С.В. Дякую, шановний пане Голово. Знаєте, у мене 

риторичне питання: чому як тільки автори «соросята», то одразу брехня? 

От пряма, вибачте, тупа і маніпулятивна брехня. Цим законом не забороняється 

називати адвоката. Цим законом не забороняється говорити, що хтось є адвокатом 

когось. Цим законом забороняється називати адвоката поганим лише тому, що 

він когось захищає. Так це адвокатська робота – захищати. Вибачте, у Чикатила 

був адвокат, це ж не означає, що він виправдовував масові вбивства людей. 

В  очільників Третього рейха під час Нюрнберзького трибуналу були адвокати, 

але це не означає, що вони виправдовували злочини, які скоювали ці очільники. 

На жаль, наша оця «соросня» звикла вішати ярлики без будь-яких доказів: ти 

поганий лише тому, що лікуєш там когось, захищаєш когось, саме захищаєш 

у процесуальному сенсі.  

Але я ще раз підкреслюю, що закон не про це. Законом дається змога 

адвокатам спілкуватися зі своїми клієнтами, навіть якщо їм перешкоджають це 

робити. Шановна пані Анастасіє, вам це скоро знадобиться. Закон про те, що не 

можна адвоката поливати брудом лише тому, що він виконує свою професійну 

діяльність. Це не українське ноу-хау, а загальносвітовий тренд. Основні 

положення про роль адвокатів – це оонівський документ, де в пункті 18 чітко 

зазначається, що заборонено ототожнювати адвоката з клієнтом. У пункті 5 

статті 6 Конвенції Ради Європи про захист професії адвоката прямо говориться, 

що заборонено ототожнювати адвоката з клієнтом.  
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Отже, закон (проект № 12320) європейський, який треба було приймати 

і який правильно прийнято, а за цей проект «соросятської» постанови голосувати 

не треба. 

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Мамка Григорій Миколайович, і після цього голосуємо. 

Будь ласка. 

 

МАМКА Г.М., заступник голови Комітету Верховної Ради України 

з   питань правоохоронної діяльності (загальнодержавний багатомандатний 

виборчий округ, політична партія «Опозиційна платформа – За життя»). 

Дійсно, шановні колеги, хочу звернути увагу на те, що заклики з трибуни 

і  виступи трохи різні. Коли люди кажуть неправду, нічим це не мотивують і не 

несуть за це жодної відповідальності, так не повинно бути хоча б з морального 

боку. Ну не можна назвати адвоката, який захищає, поганим або негідником, 

на думку суспільства або деяких активних чи пасивних діячів. Так не повинно 

бути. Адвокат виконує свою професійну діяльність. Є Закон України «Про 

адвокатуру та адвокатську діяльність», у якому чітко визначені повноваження 

учасників процесу. Жодним журналістам абсолютно не заборонено говорити, 

що  такий-то адвокат захищає чи представляє інтереси. Не потрібно називати 

адвоката негідником тому, що він є учасником процесу.  

Цей закон про те, що, дійсно, Національна колегія адвокатів складає 

протокол, але, зверніть увагу, розглядає його… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Шановні колеги, переходимо до голосування.  

Ставлю на голосування пропозицію про прийняття проекту Постанови 

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 16.07.2025 року про 

прийняття в другому читанні та в цілому Проекту Закону про внесення змін 

до   Кодексу України про адміністративні правопорушення, Кримінального 

та   Кримінального процесуального кодексів України щодо забезпечення 

дотримання гарантій адвокатської діяльності (реєстр. № 12320 від 16.12.2024)» 

(№ 12320-П) у цілому. Прошу народних депутатів голосувати.  

«За» – 18. 

Рішення не прийнято. 

 

–––––––––––––– 

 

Шановні колеги, переходимо до наступних трьох проектів постанов. 

Ми прийняли рішення об’єднати їх обговорення, тому, з вашого дозволу, одразу 

починаємо розгляд питання. Це проекти постанов № 13157-П, № 13157-П1, 

№ 13157-П2.  

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/45435
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/56819
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/56820
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/56830
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/56832
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Запрошую до доповіді автора першого проекту Постанови «Про 

скасування рішення Верховної Ради України від 16.07.2025 про прийняття 

в другому читанні та в цілому Проект Закону про внесення змін до Податкового 

кодексу України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про інтегроване 

запобігання та контроль промислового забруднення» (реєстр. 13157 від 

07.04.2025)» (№ 13157-П) Разумкова Дмитра Олександровича. Будь ласка. 

 

РАЗУМКОВ Д.О., народний депутат України (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу»). Шановні 

колеги! Насамперед щодо Регламенту Верховної Ради України. Ви запхали 

до  законопроекту поправки, які взагалі не стосувалися цього закону. Що ви 

зробили? Ви фактично пролобіювали інтереси великого аграрного бізнесу. Ті, 

хто сьогодні прикривається історією про те, що ми ж розвиваємо переробку, 

просто переробляють і перемелюють український малий і середній бізнес. 

Ви кидаєте його на жорна. Ви знищуєте тих, хто мав би забезпечити не лише 

наповнення бюджету, а й існування українських сіл, тому що великі компанії не 

забезпечують існування ФАПів, шкіл, амбулаторій – те, що роблять нині малі 

і середні фермери. 

Законом, який було прийнято, ви фактично знищуєте малий і середній 

бізнес. Чому? Тому що під гарною історією «давайте розвивати переробку» – 

переробку сої та рапсу – ви зробили таке: забезпечили роботою великий бізнес 

та змусили малий бізнес продавати те, що він нині вирощує, великому бізнесу, 

бо експортувати сам він не зможе. Плюс ви створили унікальні економічні 

умови для великого бізнесу, тому що буде такий ринок: не хочеш – не купимо, 

ну, дисконт 30 відсотків – та, чорт з тобою, не хочеш – не працюй, тримай свій 

рапс, завтра він згниє, і ти отримаєш нуль. 

Ви фактично продовжили роботу в рамках підвищення податків, провалу 

«економічного безвізу», провалу всіх інших реформ, якими мали гарантувати 

існування української економіки. Ви знищуєте українську економіку. Вважаю, 

це робиться навмисно. Ви віддаєте все за кордон, замість того щоб думати про 

Україну. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Запрошую до доповіді автора альтернативного проекту 

Постанови «Про скасування рішення Верховної Ради України від 16.07.2025 про 

прийняття в другому читанні та в цілому Проект Закону про внесення змін до 

Податкового кодексу України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про 

інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення» (реєстр. 13157 

від 07.04.2025)» (№ 13157-П1) народного депутата Гончаренка Олексія 

Олексійовича. Будь ласка. 

 

ГОНЧАРЕНКО О.О. Верховна Рада України перетворилася на верховне 

шулерство України, верховне «наперсточничество» України. На цьому, власне, 

все. Сьогодні було продовження, нагадаю, у чому суть. До проекту Закону «Про 
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внесення змін до Податкового кодексу України у зв’язку з прийняттям Закону 

України «Про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення» 

минулого тижня всунули поправки про сою та ріпак. Який зв’язок? Дуже 

хочеться грошенят, дуже хочеться обібрати аграріїв, оцих малих і середніх 

фермерів, прямо зараз, якнайшвидше. І протягли це рішення. 

Сьогодні це продовжили. До проекту Закону «Про внесення змін до 

Кримінального процесуального кодексу України щодо особливостей досудового 

розслідування кримінальних правопорушень, пов’язаних із зникненням осіб 

безвісти за особливих обставин в умовах воєнного стану», взагалі страшний 

цинізм, внесли поправки про підпорядкування антикорупційної інфраструктури, 

а фактично її ліквідації. Оце наша Верховна Рада. На жаль, нічого тут не 

залишилося – ані совісті, ані гідності, ані поваги до Регламенту Верховної Ради 

України, ані поваги до аграріїв. Знаєте, усі ті, хто протягував це, просто бажають 

обібрати аграріїв. Хочу підтримати аграріїв, я боровся проти цього, як тільки 

міг, і на цій трибуні, і поруч з нею. Але, порушуючи все брутально, абсолютно 

негідно, протягнули. І так хочуть пограбувати в цій державі всіх. 

У державі, в якій не залишиться демократії і верховенства права, буде 

пограбований врешті-решт кожний, навіть ті, хто собі думає, що зараз отримав 

індульгенцію, що разом з владою тут голосує, має свій «шахер-махер», це все 

не  спрацює. Бумеранг прилетить до кожного, хто бере у цьому участь. Вони 

спочатку беруться за аграріїв, потім грабують місто Київ, далі знищують 

антикорупційну вертикаль, пізніше роблять наступні і наступні кроки, поки не 

знищать усе. І це відбувається тоді, коли країна воює і відхаркує кров’ю свій 

кожен день життя. Ці люди мають тільки одну мету: набити собі кармани і щоб 

їм за це нічого не було. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Запрошую до доповіді автора ще одного проекту 

Постанови «Про скасування рішення Верховної Ради України від 16.07.2025 року 

про прийняття в другому читанні та в цілому проект Закону про внесення 

змін  до Податкового кодексу України у зв’язку з прийняттям Закону України 

«Про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення» (реєстр. 

№ 13157 від 07.04.2025 року)» (№ 13157-П2) Климпуш-Цинцадзе Іванну 

Орестівну. Будь ласка. 

 

КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ І.О. Пане Голово, було б доречно, напевно, 

провести сигнальне голосування, тоді ми з вами зрозуміли б, що фарс, який тут 

відбувається, – це ні про що. Ви хочете просто «злити» наші проекти постанов, 

вибачте за непарламентську лексику, незважаючи на те, що ми намагаємося 

зупинити порушення Регламенту Верховної Ради України. Мені дуже цікаво, 

що  скаже пан Кальченко стосовно рішення комітету, який має відповідати за 

дотримання закону, бо під час ухвалення проекту Закону «Про внесення змін 

до Податкового кодексу України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про 
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інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення» було багато 

порушень Регламенту Верховної Ради України. Це перше. 

Друге. Ми бачимо, як просто суцільним катком відкочуємося назад від 

євроінтеграції. Ви будете вимагати від колег з уряду добитися додаткових квот, 

послаблень для нас, щоб можна було експортувати ті чи інші товари, але 

одночасно встановлюєте вивізні експортні мита, всупереч Угоді про асоціацію 

та нашим зобов’язанням перед Європейським Союзом.  

Якщо це треба зробити, то дайте завдання уряду, щоб він провів 

консультації, отримав на це добро. Колеги, цей зал пам’ятає всілякі мораторії 

і таке інше, що потім коштувало нам програшу в арбітражному суді. Це туди ж, 

це в ту саму скарбничку програшів України у нашій взаємодії з європейськими 

колегами. 

Насправді мені просто соромно і сумно спостерігати за тим, як у кожен 

законопроект всовується норма, що змінює його до невпізнання, це справді не 

дає нам можливості йти до нашого вибору, за який гинуть… 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Слово надається голові Комітету з питань Регламенту, 

депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України Кальченку 

Сергію Віталійовичу. Будь ласка.  

 

КАЛЬЧЕНКО С.В. Шановна президіє! Шановні народні депутати 

України! Наш комітет на своєму засіданні розглянув проекти постанов про 

скасування рішення Верховної Ради України про прийняття в другому читанні 

та в цілому проекту Закону «Про внесення змін до Податкового кодексу України 

у зв’язку з прийняттям Закону України «Про інтегроване запобігання та 

контроль промислового забруднення» (№ 13157-П, № 13157-П1 і № 13157-П2). 

У висновках нашого комітету відзначено, що згідно з інформацією, 

розміщеною на офіційному веб-сайті парламенту, надання народним депутатам 

підготовленого до другого читання проекту закону № 13157, висновку головного 

комітету та інших супровідних документів не узгоджується з положеннями 

частини першої статті 117 Регламенту Верховної Ради України.  

У підсумку розгляду цих питань комітет прийняв рішення, ухвалив 

висновки на проекти постанов Верховної Ради України № 13157-П, № 13157-П1 

і № 13157-П2 та рекомендує Верховній Раді України визначитися шляхом 

голосування щодо прийняття або відхилення цих проектів постанов.  

Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую.  

Шановні колеги, прошу представників фракцій і груп для обговорення цих 

суміжних проектів постанов записатися на виступи: два – за, два – проти.  

Сюмар Вікторія Петрівна, фракція «Європейська солідарність». 

Будь ласка. 

 

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/56156
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СЮМАР В.П., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України 

з  питань антикорупційної політики (загальнодержавний багатомандатний 

виборчий округ, політична партія «Європейська солідарність»). Прошу 

передати слово Володимиру Ар’єву.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Володимир Ігорович Ар’єв. Будь ласка. 

 

АР’ЄВ В.І., член Комітету Верховної Ради України з питань цифрової 

трансформації (загальнодержавний багатомандатний виборчий округ, 

політична партія «Європейська солідарність»). Цікаві ми розглядаємо проекти 

постанов.  

Сам закон було прийнято з дуже корупційною поправкою. 

Тепер  ми  можемо святкувати сьогоднішній день як початок епохи боротьби 

з  антикорупцією, тобто антикорупції від сьогодні фактично немає, незалежної 

антикорупції.  

Нагадаю, що кожен, хто голосував сьогодні в цьому залі за цей закон, 

має пам’ятати, що незалежні антикорупційні органи були основою для надання 

Україні безвізу. Відкат реформ у Грузії передбачає з осені скасування безвізу 

для Грузії. Ми хочемо того самого для України? Це не тільки скасування безвізу, 

це також і припинення програм фінансової допомоги, які важливі для країни під 

час війни. Хто з вас, тих, хто голосував, натиснув кнопку, може потім говорити 

про європейську інтеграцію і про те, що ви за вступ України до Європейського 

Союзу, коли ви приймаєте антиєвропейські рішення. 

Сьогодні просто був антиєвропейський шабаш у Верховній Раді, коли ви 

з ейфорією дуже складні, але потрібні реформи помножили на нуль.  

Можу сказати, що від сьогодні Верховна Рада помножила себе на нуль 

так  само, як помножила антикорупційні реформи. Але все зараз залежить від 

Зеленського, якщо він підпише закон, то нестиме повну відповідальність за зрив 

євроінтеграції. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Короленко-Усова Валентина Юріївна. Будь ласка. 

 

КОРОЛЕНКО-УСОВА В.Ю., член Комітету Верховної Ради України 

з   питань екологічної політики та природокористування (загальнодержавний 

багатомандатний виборчий округ, політична партія «Слуга народу»). Прошу 

передати слово Мазурашу Георгію Георгійовичу. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Будь ласка, Георгію Георгійовичу. 

 

МАЗУРАШУ Г.Г., голова підкомітету Комітету Верховної Ради України 

з питань молоді і спорту (одномандатний виборчий округ № 203, Чернівецька 

область, політична партія «Слуга народу»). Фракція «Слуга народу», виборчий 

округ № 203. Я не голосував за закон, проект постанови про скасування якого 
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ми розглядаємо, але розумію, що у нас немає шансів цей проект ухвалити, тому 

що в залі мало народних депутатів. Попри те, що це нібито порушує все-таки 

чинне законодавство, ми продовжуємо діяти так, як непередбачено в чинному 

законодавстві. 

Хочу вам сказати, чому, наприклад, я не голосував за цей закон. Тому 

що  я  дуже активно спілкуюся з виборцями, які мене підтримали і обрали від 

команди Зеленського «Слуга народу» представляти округ, регіон у парламенті. 

Я часто звертаюся до колег, які обрані за списком партії «Слуга народу», і дуже 

прошу активізувати спілкування з тими людьми, які у 2019 році підтримали 

Володимира Зеленського, підтримали партію «Слуга народу». Повірте, на 

прикладі виборців, які активно підтримували Зеленського і партію «Слуга 

народу» у виборчому окрузі № 203 Чернівецької області, запевняю вас, що вони, 

м’яко кажучи, не задоволені тим, як працює ця команда в парламенті. На жаль, 

ми відійшли від принципів, на яких були обрані. Я просив би, щоб, можливо, 

ми як команда «Слуга народу» від сьогодні, а були обрані 22 липня 2019 року, 

переглянули наші дії і почали працювати саме так, як очікують наші виборці: 

припинили цю ганебну «бусифікацію», ганяння за людьми, справді сприяли 

об’єднанню українського народу навколо справи оборони. Наші виборці хочуть 

бачити гідне ставлення до військовиків і до громадян у тилу, щоб ми могли бути 

ефективнішими у протистоянні рашистській агресії.  

Прошу…  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Цимбалюк Михайло Михайлович, і після цього будемо 

голосувати проекти постанов почергово. Будь ласка. 

 

ЦИМБАЛЮК М.М. Прошу передати слово колезі з фракції Богдану 

Лукашуку.  

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Будь ласка, Богдане Олеговичу.  

 

ЛУКАШУК Б.О., член Комітету Верховної Ради України з питань 

аграрної та земельної політики (загальнодержавний багатомандатний 

виборчий округ, політична партія Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина»). 

Шановний пане головуючий! Шановні народні депутати! Минулого сесійного 

тижня Верховна Рада проголосувала за проект Закону «Про внесення змін 

до  Податкового кодексу України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про 

інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення», до якого для 

мене якимось невідомим, дивним способом були включені поправки щодо 

підвищення мит на сою та ріпак. У чому найбільша небезпека цих поправок? 

У тому, що ці норми максимально вдарять саме по малих та середніх фермерах, 

оскільки всі господарства переважно займаються вирощуванням сої, адже ця 

культура є найпростішою у циклі виробництва, логістиці, сушці. Саме в них 
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через врахування цих поправок буде забрано 10, а, може, й 15 відсотків від 

вартості.  

Насправді врахування цих поправок в інтересах великих переробників, 

які фактично будуть заробляти двічі: перше, коли скуповують сировину у малих 

і середніх фермерів з дисконтом 10 відсотків; друге, це те, що вони переважно 

зареєстровані в офшорних юрисдикціях, і завдяки нашому законодавству мають 

можливості виводити дивіденди, не сплачуючи жодних відсотків, жодних 

податків до бюджету України, на відміну від наших фермерів та об’єднань 

кооперативів фермерів, які сплачують 13 відсотків притому, що виводять 

дивіденди з власного господарства. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧИЙ. Дякую. 

Шановні колеги, ми завершили обговорення цих проектів постанов 

і переходимо до голосування. Я почергово буду ставити всі ці проекти постанов 

на голосування. Будь ласка, підготуйтеся до голосування.  

Ставлю на голосування пропозицію про прийняття проекту Постанови 

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 16.07.2025 про прийняття 

в другому читанні та в цілому Проект Закону про внесення змін до Податкового 

кодексу України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про інтегроване 

запобігання та контроль промислового забруднення» (реєстр. 13157 від 

07.04.2025)» (№ 13157-П) у цілому. Прошу голосувати. 

«За» – 21. 

Рішення не прийнято.  

Ставлю на голосування пропозицію про прийняття проекту Постанови 

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 16.07.2025 про прийняття 

в другому читанні та в цілому Проект Закону про внесення змін до Податкового 

кодексу України у зв’язку з прийняттям Закону України «Про інтегроване 

запобігання та контроль промислового забруднення» (реєстр. 13157 від 

07.04.2025)» (№ 13157-П1) у цілому. Прошу народних депутатів голосувати. 

«За» – 23. 

Рішення не прийнято.  

І завершальний проект постанови.  

Ставлю на голосування пропозицію про прийняття проекту Постанови 

«Про скасування рішення Верховної Ради України від 16.07.2025 року про 

прийняття в другому читанні та в цілому проект Закону про внесення змін 

до  Податкового кодексу України у зв’язку з прийняттям Закону України 

«Про інтегроване запобігання та контроль промислового забруднення» (реєстр. 

№ 13157 від 07.04.2025 року)» (№ 13157-П2) у цілому. Прошу народних 

депутатів голосувати. 

«За» – 23. 

Рішення не прийнято.  

https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/56820
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/56830
https://itd.rada.gov.ua/billInfo/Bills/Card/56832
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Шановні народні депутати, розгляд питань порядку денного на сьогодні 

завершено. Дякую всім за результативну роботу.  

Зараз я оголошую перерву в нашому пленарному засіданні. Про час і місце 

його продовження вам буде повідомлено завчасно. Нагадую про необхідність 

непоширення інформації щодо його початку.  

Тримаймо стрій! Слава Україні!  

 


